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1. AI23 A=

T = . cHa T HMEE= S & H o

1. A& 1) E9A9+(A) A 10,200
2) el (B) " 10,200
3) XHFE(B/A) % 100
4) A A A S HE/A 4,980
5) srAdEedAk km 10,715
2. g5 1) oA7F EslrubAlsk AE 11,146,786
2) 1¢3 st A=F = 3,141,879

3) 191143 stk = 0.31 W} FFHelEe

ERRIZA| sllEt

Z3l 2% gl ek "

4) A7y F3lrAe = AE 1,487,646 A

5) 193 Fslx el =k E 4,075,739 elRy B T
6) 1911YL3E sl = = 0.40
7) s BlE(4/1) % 129.7




& Ct @ gdEHEz | MWz | & 2 | H 1o
3. A AA 1) skrx el AAA HE/L 4,980
2) st el At y -
3) AABEA% km 517
4) slrRzAA m 16,400
5) sHrREAIARA Tz m 180,000
6) EZHTLF o 647.8
WAZHA-E- 559
( WazkzAg % )
4 QHTe) AL A () v 385
1) ¥ = F ’ 302
2) 4 A 3 y -
3) 71 ¥ # y 21
4) F71AFTEAL y 18
5) 71ATEA 5 . 44
5. Ak 71eH =R 53,700
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AdZ(ARAFY D A%) ARAFY L A% APAL thet o] ARk ARLHE Aol
AHLA R ZH thH] B 3] 393,022,995 dHE EYAR FHEAE 393,022,995
o BANE Aoz 3,

+ 2 X =
Hig & =2 F® = 2 1965414763 M1z X 2 H X & - 589,564,471
M1& = 2 2 4 4 B 11,7609 H1g 34445 108.967,783%H4
M2g Bl #5544 15,000,000% M2g wplsAduiais 476,852,788%4
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UL 123,874,000 o]},

All1z(e]golz2] AZHL) © Hdel=

AN2Z(ZFLAAH S 9 X &7
HE TR S 8l HE=zA"eL 7

o3 o] ek (L Al

of\
ko
b
ny
o
)
mly
NE
R
g
rlo

A13zFA7F) @ N2

A4z (A FAAET 2R Funzd, 22T J|BRzF S dasedd A
oz pFAI o]F 2o B},






3. Ol






3. OitESEHH

SAHEE 1 2018 U

adr= : EX (&9 : &9)
A3 0fl &t R 04l & 0 &+ 2

=2 2H(A) 763,743,661 2=202(A") 196,541,476 = AHI(A") 960,285,137

=2 759,919,981 =2 759,919,981

Yol 3,823,680 pshea el RSt 3,823,680

SXRAEH 2 11,760 | S XA 2 11,760

HissSRH= 15,000,000 | HIRS=H=— 15,000,000

A2z 165,554,995 | Ati22d =+ 165,554,995

7EX= 15,974,721 | REX= 15,974,721

XIEH(B) 370,720,666 XIEA(B") 589,564,471 XI&A(B") 960,285,137

SIS 369,088,712 pskeelalR=2 369,088,712

FHAIE 339,000 A 339,000

FEAFHS 108,967,783 | R AHAHH= 108,967,783

HIOtS&HIRHAE S 476,852,788 | HIDtS&HI R = 476,852,788

HEsSSUHaE 3,000,000 [HIRSS et 3,000,000

JIEtA=E XK= 243,900 [ JIEFAEE X & 243,900

ollgig| 1,292,954 | Olid18| 500,000 | (i1l 1,792,954

X elA - B) 393,022,995 X el(A' - B") A 393,022,995 Xt oA - B") 0
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7} Al g 4kEE

SHES ¢ 2018 EE
OlAIRE - Ex
(&9 &)
i =
2 | & | N = Oil &reH & 0l &k =2
= - A © A= B

600 Abeiz=ol 960,285,187 0 960,285,137
610 FH=ol 763,743,661 0 763,743,661
611 AlRE20 759,919,981 0 759.919.981
—— 710,828,892 0 710,625,692
P— 262,860,188 0 26,860,188
——— 99,460,611 0 99460611
o oeos 333,916,233 0 533,916,233
09 JIE} ABlaE AIBE 14,205,599 0 14,208,660
PP 383,200 0 383,200
5 esm 49,091,089 0 19,091 089
o Sl Ea 42,374,146 0 12374145
o mEeae 152,521 0 252
670 HAelZol 6.564.422 0 6,564,422
o oo 3,823,680 0 3,823,680
01 G204 804,000 0 1,804,000
679 DIEtLIQ4Cl 1,804,000 0 1,804,000
S 2,019,680 0 5,019,650
———— 1,974,068 0 | 974068
04 BIAEUS|RAC 12529 0 12,529
33,083 0 3,083
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SEE : 2018 HE
HARE : eE
(&9 &)
o=
N T = 04| bt & 0l AroH =2
100 XExsy — (A) (B) (A - B)
110 SXAHE 1A 0 196,541,476
112 CHOIR3l242) 1760 0 11,760
01 oi2asag il 0 11,760
150 HIQS2iHL 11760 0 11,760
159 JIEHIRSS A2 oY 0 15,000,000
09 JIEHIRSS A DO 0 15,000,000
B — 15,000,000 0 15.000,000
Y 165,554,995 0 165 554905
pT—— 36,137,339 0 Ppp—
173 EBHEEEA 01575 0 36,137,339
P 123,874,000 0 123,972,000
03 AEHEBE24¢ e 0 123,762,000
175 BARZ34 e ° 112,000
01 ElHZARYS4Y DB 0 5,543,656
pp—— 5,543,656 0 p—
oS 15,974,721 0 15,974,721
P 15,974,721 0 prp——
e 15,186,903 0 F—
787,818 0 787,818
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. Al EdqtEg

SHES : 2018 WS
OIARE - Bx
IS (S © M)
2| || = Oll&F S 0l &kK =2t
—— N o ® (A -B)
= 2
700 AliHIE 960,285,187 0 960,285,137
710 YgdiE 370,720,666 0 370.720.666
714 2| 369.088.712 0 369,088,712
o0 o 69,457,312 0 69,457,312
101 Q144 12,636 0 12,636
04 JRHMZZXSES 12,636 0 12,636
200 22| 12,6% 0 12,636
VR 69,444,676 0 60.404.670
01 ARl 191,000 0 131,000
207  STIHZH] 131,000 0 131,000
pVR— 3,900,000 0 3.900.000
PY——— 1,400,000 200000
poP—— 2,500,000 2 500,000
01 ABlEEsga il 0 291
214 AMSXDAH] o 0 291
05 &R 65,413,385 0 65,413,385
B 65,413,385 0 55,413,055
00 oo 269,754,074 0 260,750,074
FPR— 21,049,218 0 21 009018
T ox 20,100,070 0 20100070
17,546,706 0 Fpp—
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SHESE : 2018 HE
S (9 - A9
= At A 0 arod =2
2|8 Mg S (A (A - B)
JIEtEE = 1,071,562 1,071,562
PIAHLUZZXE 683,759 683,759
JRHNIZ2Z2NSEs 798,043 798,043
106 HZH| 502,385 502,385
MG AP AY| 16,800 16,800
=N 485,585 485,585
107 o 446,763 446,763
200 149,848,104 149,848,104
201 Al 1,682,747 1,682,747
At22teld| 380,798 380,798
S323H| 1,201,949 1,201,949
202 222,600 222,600
=L 222,600 222,600
203 &bl 60,930 0 60,930
I 22ZHRFE| 6,600 0 6,600
HRIHHERFAIY| 9,410 0 9,410
ANHARFZIY| 16,000 0 16,000
AR HRFEY| 28,920 0 28,920
206 10,021,011 0 10,021,011
2B =2 HI 914,779 0 914,779
o ZH| 9,106,232 9,106,232
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SHEE : 2018 WG
Ollat =2

IS (S © M)
2 | & |z = ko & T 0f| aroH =32t
207 elTN| (A -B)

e —— 1,445,775 P—

po—— 840,775 pppp—

03  Alzeizt] e 500,000

P— 105,000 105,000

01 ABlEERH I 440,171

09 JIEF=RI= M| ey 245,223

214 2HSX DA b 194,948

— 79,879,290 E—

pap— 79,879,290 E—

300 ZAO|E 56,195,580 56,195,580

o aoas 98,856,752 o —

09 Alsl=eeasat 192,198 152,188

303 ZAIZ 152,188 152,188

02 A2 oA 0 911,421

S R—— 911,421 0 o1 a2

o1 ei3Rga Lo ° 4116,604

02 ZoiHEEs aliail 0 3,467,471

307 9I2t0/F 049,199 0 649,133

S 89,548,539 0 pr——

e 89,478,539 0 59,476,539

70,000 00
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SAEE 2018 U

olatnE @ gx (et &)

o5 Off &kt SE 0 arol 52

= - - A= (A) (B) (A -B)
308 XIXIESHSOIH 4,128,000 0 4,128,000
01 XXEHILEES 70,000 0 70,000
05 XX 213,000 0 213,000
08 JIEIREZ 3,845,000 0 3,845,000
751 Lerze| 29,877,326 0 29,877,326
100 Q12| 4,498,374 0 4,498,374
101 Q12| 4,049,535 0 4,049,535
o1 2+ 3,767,741 0 3,767,741
02 DJIEHEES 281,794 0 281,794
106 ZeLa2A| 448,839 0 448,839
01 XMz ALLsAY| 8,400 0 8,400
02 HZ2ZH| 129,399 0 129,399
03 SZALHAY| 311,040 0 311,040
200 24| 962,225 0 962,225
201 Ler2dl| 606,529 0 606,529
01 ARzl 506,297 0 506,297
02 IZ=2gH 100,232 0 100,232
202 Oitl 65,800 0 65,800
01 2ol 65.800 0 65.800
203 LRI 25,900 0 25,900
03  AlRRFZY] 17,500 0 17,500
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SIHES : 2018 UE

Ot E - ©=x (Gl - &)

o gl &E S0 At T

2 | g | NE| = (A - B)
04 =AM 8,400 8,400
207 SRIHEH| 200,000 200,000
01 oREAY| 200,000 200,000
212 =2|EMb| 58,920 58,920
09 DIEt=2lIS M| 58,920 58,920
213 DI 5,076 5,076
300 Zao|M 24,416,727 24,416,727
303 TAR 187,004 0 187,004
02 AnANZ 187,004 0 187,004
304 o33 S 900,208 0 900,208
01 oz=gza 758,157 0 758,157
02 =oRAYBs=ga 142,051 0 142,051
317 2olYsSEs|HRe2 23,329,515 0 23,329,515
770 eielH|E 339,000 0 339,000
771 XI20IXLE SR 339,000 0 339,000
300 Zao|H 339,000 0 339,000
311 XHU20IXtatet 339,000 0 339,000
04 ZYHSIIZO0IKIAIE 34,000 0 34,000
06 JIEFKIZ0IXtAHSH 305,000 0 305,000
800 OiIHIHI 1,292,954 0 1,292,954
801 OfitIl 1,292,954 0 1,292,954
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SIS 1 2018 WS
Ol - &= (S5l @)
o= il &y STELINET =2
2| N = Al (A (8) (A - B)
801 GilHIH] 1,292,954 0 1,292,954

_21_



SAEE 2018 U

Olat=2 - 9= (S : A2

= Of bt SE 0| Ak 52

2| g M| = Al = (A) (8) (A -8)
200 X=XXE 589,564,471 0 589,564,471
SERFHS 108,967,783 108,967,783
231 EX 55,000 55,000
401 AIZHIZ=S0HI 55,000 55,000
01 A& 55,000 55,000
233 2= 500,000 500,000
401 Al&HIZL =04 500,000 0 500,000
01 A& 500,000 0 500,000
234 T=2 92,902,257 0 92,902,257
401 Al&HIZ =01 92,902,257 0 92,902,257
01 A&t 90,772,390 0 90,772,390
02 el 2,127,867 0 2,127,867
03  AlES0HY] 2,000 0 2,000
235 JIAEX 15,226,200 0 15,226,200
401 AlZHILS0HI 15,226,200 0 15,226,200
01 A& 15,226,200 0 15,226,200
236 X2pR 109,750 0 109,750
405 THAHFSHIS 109,750 0 109,750
01  RHHHSH| 109,750 0 109,750
237 3JI7HIB 174,576 0 174,576
405 XHHFESHIS 174,576 0 174,576
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2AHEE 2018 E

Olat=E @ 82 (&l @ )

n = Ol xtoh S B0 Ak OH 1

2| g A = Al (A) (B) (A -8B)
01  XHHFSHI 174,576 0 174,576
260 HIISEBIAEFS 476,852,788 0 476,852,788
261 HESQIAHA 476,852,788 0 476,852,788
401 AlZHIRLSOHYI 450,612,788 0 450,612,788
01  Al&H] 436,204,788 0 436,204,788
02 2Zcibl 14,178,000 0 14,178,000
03 AIZ=SCHYI 230,000 0 230,000
402 RIZHA=01H 20,390,000 0 20,390,000
02 CIZHHEHAIZYI 20,390,000 0 20,390,000
403  XXIEHHSA=0IA 5,850,000 0 5,850,000
01 XAXHHH=EEX 5,850,000 0 5,850,000
280 HIRSREHae 3,000,000 3,000,000
282 HEXZY=S s o 3,000,000 3,000,000
601 XL=B=4E 3,000,000 0 3,000,000
04 ZSLERXUSZS4E 3,000,000 0 3,000,000
290 JIEtA=ERXE 243,900 0 243,900
291 EHREXS gHE 243,900 0 243,900
751 grets 243,900 0 243,900
01 =UBXSPHE= 243,900 0 243,900
800 ofBIH 500,000 0 500,000
801 0OiiHIbl 500,000 0 500,000
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SHEE 2018 U
Olat=E @ 82 (B2l @ &)
= Off &k SE 0 arol 52
Z N s A= (A) (8) (A -B)
801 0fbll 500,000 0 500,000
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7t G E LS

SIS 2018
Ol - &= (S5l @)
oo s TEER
I 2 o IR 2 o
Al 759,919,981 Al 369,088,712
Y MBS 710,828,892 21| 69,457,312
gedl=
JIEtE =2 49,091,089 XMel&dl 269,754,074
Al 3,823,680 2Bktely| 29,877,326
A2l Ol Kt==2] 1,804,000 A 339,000
eafellal R=2
JIEtE & 242 2,019,680 =P S I=Y ]l 339,000
Al 1,292,954
Gllal]s]
ollgig| 1,292,954
g A (A 763,743,661 2] A (B 370,720,666

X % (A-B) = 393,022,995
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2 1 (600) Al =21 & (610) Y4 Mg (B11)AEE42 = (09)JIEF Alol=E AIEE (&9 @ &)
J_l—l-g 0;"/\|-OI-I E L‘EE 24 AP = jl
= | & Mg = Ol &b oA
O DIRXIF 3l% TOIB4 AIE &g 383,200
O MSAl 22 OIS =F L X0 28 X2l Mo6Z0 OIgh MLSTHMMEHA AAg=
X2l 010l et AlRE 42
2,000m x 2402 x 5902 + 100,000,0008 = 383,200
661
ool sl 49,091,089 0| 49,091,089
gf’awkawl 42,374,146 0| 42,374,146
O EIAE atRelega 11,255,516
O BlAl ai+Helega 17,851,050m x 176.08 = 3,141,784
O DEA stHelee= 416,530m x 176.08 = 73,309
O ZYAl si+HelRga 53,943,100m x 132.3% = 7,136,672
O SIHEAl U DAA| SIS (20178 HUIHN| STASE HE =H)
637,478,0002! x1.019 = 649,590
O L4HIRYZ (20174 MUK SIHHAEER =)
249,422,0002 x1.019 = 254,161
0 2k, Xl Meldasa 24,394,528
O 2501 KX 2 NESUE @ 301 D122l 2L L HE 242 Ml
e 222 29
O 2018 FHH 1 181 2L 2|2+ 185 STIH 173 HAH2/Y|
4,150,000k x 5,642.56% + 977,904,0002 = 24,394,528
O sal2 @54 Heldl 6,724,102
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2 (600) A2l 3 (670) 22l Mg : (671)01 K2l = ¢ (01)0I 201Xl Crol  Je)
J_l—l-g 0;"/\|-OI-I E L‘EE 24 AP = jl
2| g e 8 Ol & 95
ggﬂAol 3,823,680 3,823,680
g|771u*°' 1,804,000 1,804,000
%}:OII}*O' 1,804,000 1,804,000
0 330i= 0lkt==g 1,804,000
O XISTEE H77Z0| et S-CARSESIH X3S NSl 320
WXEO2N LM ¢
O 32012 0T+ : 2 3E(14~16) ATT FR0 0INSS Jot0 =7
59,980,000,000 x 1.85% = 1,110,000
O ZIIKI3 IR+ : 23 3E(14~16) HBWE WR0 OINSS B5H0 =7
37,429,000,000 x 1.85% = 694,000
% Z20I2(1.85%, P22 B, FIINIS(1.85%, HHI2NE Jte))
ng}oqmc,lAO, 2,019,680 2,019,680
g:Ero'cHM' 1,974,068 1,974,068
O M, BFESTHMME MBS 617.463
O ot==21X BEE =¥ 1,356,605
O BH4S¥ H24X, SIECMSX2 H28Z0 o3t 52, UK, N, SR | 356605
MEEIH ZEWEHER, 2S) B2 49 /356,
(QB%UHJMM 12,529 12,529
0 2889 12+ 2,629
MIE HIS, K&, JIEL 28 82 &3z 1 55 HIIst 282 12 599
Doz oist X0l ’
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(700) Mé (710) & Mg : (714) BOHY) = 0121 #21)
. = O AF oH EOEH sz & &I E
8 [Kigt B &k o
e 100,898,813 100,898,813
o 99,266,859 99,266,859
Q;m 69,457,312 69,457,312
g’%w 12,636 12,636
ja(l)?lﬁtll 12,636 12,636
12,636 12,636[04  JIZHRRXSES
O ZTIAIRF 227 24 12,636
! 8,3302 X 14AI2Hx4Z= x0T x 128 = 11,196
] 60,0008 X224 x 128 = 1,440
?Sm, 69,444,676 69,444,676
=T!
s 131,000 131,000
131,000 131,000{01  Arz2lH|
O samz SxBRY 110,000
CIAIRl 222 RIZ(ZAE) 80,000,0002! = 80,000
REI7 B20F SR 998 12,000,000 = 12,000
Resis ag 150,000 x1003] = 15,000
- MIDILH W 3,000,008 = 3,000
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(710) ioibs HE : (714) 201 S . (214) 28RXDAH (91 : E=)
- sy | DNS | ma 480z

O dt=22 RAI22(Y] 12,000,000

- Ote22 E4 6,000,000,000& = 6,000,000

- Ote22 EFA 1,500,000,000& = 1,500,000

- S8 EA 3,500,000,000& = 3,500,000

- Ol=EHAN MZHAMY XI& (2504 XHXIF?) 1,000,000,000& = 1,000,000

O otz B2 45,150,000

- ©H8318-1~13-1 2 AIRYEN ExE22 600,000,000& = 600,000

- HE20184-90~84-1 LH AMLENH B2 400,000,000& = 400,000

- EStET756~2469-2H K| AIXENH B2 530,000,000& = 530,000

600,000,000& = 600,000

- SNYZ 103~MHARZZ342 40 20 ARIEH B2 880,000,000 = 880,000
SRl Rz 22 500,000,000& = 500,000

- FOE 253-1~252-90 At EH B2 700,000,000& = 700,000
- XS 130-26~145-50 AFRIEN B2 500,000,000& = 500,000
- OFXtAtZ2 HCHER L0 ARIENH B2 800,000,000& = 800,000
- NS 636-11~677-7 AFREH B2 300,000,000& = 300,000
- BES 62-19~72-59 AFAEH BB 300,000,000& = 300,000




(710) SHHIE Mgt (714) 248l S 1 (214) =KX WA (&l @A)

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- EHAle] 241 F=H AIZEH B8 1,500,000,000& = 1,500,000
HOtE 146 =H AIIEH Ex=22 700,000,000& = 700,000
HOLE 414 =W AIZEH B2 800,000,000& = 800,000
HOES102 L0 AIRIE A B2 600,000,000& = 600,000
- HIJIS 289 20l ARXEH B2 500,000,000& = 500,000
MOtsS 465 F=H AIRIE] B2 930,000,000& = 930,000
HOtE 335 2 AIRIEH B2 500,000,000& = 500,000
AOtE 349 =W AIZEH ExE2 500,000,000& = 500,000
NM=S 582 2 ARIEH B2 700,000,000& = 700,000
ULE LAIEFH AIRLEH B8 2,200,000,000& = 2,200,000
- ==0|2282Z 39~3&F 283 AIAEH 2482 500,000,000& = 500,000

==012 105~&R242 51-4 72+ 2| 1A AFEH B8
400,000,000& = 400,000
- BYS 3-980~1280 FH AIRIENH B2 350,000,000& = 350,000
- OlE =S 76-7~76-8 72t AIZEH B8 320,000,000& = 320,000
- QIHAIZ3Z 164 ~ H=ECISYUE ARIEN B8 1,200,000,000& = 1,200,000
- MatE 255-10~134-22F AIRZIE D B2 500,000,000& = 500,000
- Ol E 18L27~EEZ 38CHE LU AMENH B2 500,000,000& = 500,000
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(710) SHHIE Mgt (714) 248l S 1 (214) =KX WA (&l @A)

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- ol2E332 14 ~ 352 13 AIRIEH B2 500,000,000& = 500,000

- SUAZ 825-36~HEZ 38J12 26 FTH AIAEH B8
300,000,000& = 300,000
- ==20|2282Z 39 ~ F=F 287 AIIEH B8 500,000,000& = 500,000
- olE =S 37-18~226-3 L ARUENH B2 220,000,000& = 220,000
- AREZHA2] F=H OAIIE ] B8 900,000,000& = 900,000
- EE2Z272 FH ARE) B8 450,000,000& = 450,000
- A2S160~662 LU ARIE] B82 900,000,000& = 900,000
- LES 416-4~404-2 L AIRIEH BE=B2 1,700,000,000& = 1,700,000
- BAMES 215-1~219-15 20 AIRZEH B2 1,000,000,000& = 1,000,000
- AES TAIMMAIEAZ2HE == ole22 OHE 600,000,000& = 600,000
- HSIOt2 FH AIZEH B8 1,500,000,000& = 1,500,000
- HEZ 33 F=H AEH B8 500,000,000& = 500,000
- 222462 L AFRIE) B84 650,000,000& = 650,000
- BAZ2924 A ARSI B8 650,000,000& = 650,000
- QES2IF 149K LU ARIEH B2 1,000,000,000& = 1,000,000
- G2EsZ 1860 L ARIEH B8 300,000,000& = 300,000
SHEREESZ 1920 2 ARIEA B8 300,000,000& = 300,000




(710) SHHIE Mgt (714) 248l S 1 (214) =KX WA (&l @A)

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- SHEEEE2332 5 2 ARIE)H B8 200,000,000& = 200,000

SEZ 545 2 ARIEH B2 300,000,000& = 300,000
- SAZ 605 LU ARIEH B2 350,000,000& = 350,000

AEZ292 3-20 2 ARIEH Ex82 270,000,000& = 270,000
- BEHHE503~AME222122 AIRIEH B2 400,000,000& = 400,000
- BHHHE82~AIEHZ12 AFRIEH B8 400,000,000& = 400,000
- NEUE542~MEZUHE642 A1 0N AFRIEH B8 700,000,000& = 700,000
C ANYESESH FH ARIE)H B8 2,000,000,000& = 2,000,000
- NEECHHC|A~R XN OHIFE AH2! ARIEH B8 500,000,000& = 500,000
A E AEE 2 ARIEH B8 630,000,000& = 630,000
- MAES 122-7 LU ARIEH B8 460,000,000& = 460,000
- HES 122 20U ARIEH ExEY 700,000,000& = 700,000
- HEE 57 AU ARIEH B8 460,000,000& = 460,000
- 2 ~ UXILAIHE =8 ARIEH B482 500,000,000& = 500,000
- BHHINESE 49550 AIRZEH B8 900,000,000& = 900,000
- HAEUZ10 F=H ARIEH B2 1,200,000,000& = 1,200,000
- Q2G-S AU ARIEAH B8 600,000,000& = 600,000
- NMESS 208FH AIRIEH BB 1,400,000,000& = 1,400,000




]
(700) AtHI= & (710) GgHI= Mgt o (714) 24| S (214) =&KX LAY (&t © &)
il oo | TEE=0 <o T
Kigt = Ol &k
CRANLIS CH 9 1WA AIZED] Bas 700,000,000 = 700,000
 HSOMHES-ME2E 9 1A AZIED Haw 800,000,0002 = 800,000
L SOIAE LTH A Ha2 400,000,0008 = 400,000
SRS 434-4-520-13 AIZE BB 500,000,000 = 500,000
Z’E?!&EFEIHI 29,809,547 o| 29,809,547
o 4,498,374 4,498,374
L_(I)DLHI 4,049,535 4,049,535
3,767,741 3,767,741 RN
=z 2,751,233
=3 2,559,758
- auix 2,518,950
- 43 83,162,008 x22 = 166,324
- 53 71,407,0002 x 142 = 999,698
- 63 3,607,200/ x 202 x 122 = 887,328
=72 3,009,400/ x 102 x 122 = 371,928
- 83 1,951, 5002 x42 x 122 = 93,672
e 40,808
- B2y 72 3,400,602 X 12 x 128 = 40,808
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(751) Lk

(101) ©l12iH]

i
2

Jio

i
o)
il

I
1]
o
M0

MAHA

SMAA

SRHAHA

199,452,834& x0.96 =

12,9842 x50AI2tx14H x 128 =
11,0743 x50AI2tx20E x 128 =
10,0032 x50AI2tx10H x 128 =

8,980& x50AI2tx4H x12& =

10,0032 x50AI2tx1Ex 128 =

40,0003 x518x12&x0.74 =
20,000 x51&Hx12&%0.77 =
60,000& x51 & x12&x%0.27 =
100,000& x51Ex12&x0.05 =

20,000& x51 & x12&x0.08 =

467,080& x51H%0.15%435| =

191,475
191,475
535,265
329,526
329,526
109,066
132,888
60,018
21,552
6,002
41,496
18,116
9,425
9,915
3,060
980
14,293

14,293




(710) SHHIE Mgt o (751) Bkeld S (101) o124 (&l @A)

r

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- A2 60,360
- 25E0[4 130,000@ x25% x12& = 39,000
- 20490|A~25E0] 8¢ 110,000@ x6Hx12& = 7,920
- 15E0|A—~20E 02t 80,0003 x5 x12& = 4,800
- 1090|A~15E0]2t 60,000& x7¥x12& = 5,040
- 5E0/a~10=0|8t 50,000@ x6¥ x12& = 3,600

- HRSREE 43,030
- 2Ebx 2,559,758,000& x41%x4.1% = 43,030
- PHISRRALE 1,800
— Htx 50,000@ x3¥x 128 = 1,800
SE4HRLY 44,760
- J|=d8xY 33,240
= b3 50,000@x 138 x12& = 7,800

= 6~732 30,000@ x25% x12& = 9,000

= 82 20,000@ x4¥x12& = 960

= JISAHORE) 50,000& x2H8x12& = 1,200

= JIsZ-JIAHORE) 30,000& x35H x12& = 12,600

= AFADIAHODHAS) 20,000@ x2¥ x 128 = 480




[ STHAH=D ]
B (700) AIHIE S (710) SAHIB Mg @ (751) il S @ (101) Q12| aka)
i ooy | SE= < 4 &0z

2| g | = Ol & <4
= MAHRBE0IA 224 50,000& x2Ex12& = 1,200
- ONEES PEag 11,520
= M22 =(14 0/2h) 70,0003 x18x 128 = 840
= d2& Fe(1~24 0/2h 90,000& x1&Ex12& = 1,080
= M2 =|(2~3¢ 012h 150,000 x1Ex128 = 1,800
= 22 AL(BH~44 0/2h 250,000& x1Ex12&8 = 3,000
= M2 HA@YE 0l4) 400,000& x1Ex12& = 4,800
Z g Al 130,000& x51Hx12& = 79,560
HE I 199,452,834 x120% 239,344
L2 &I 66,860
A 13,860,334 x112x1/30%x78% = 3,965
== 199,452,8342x 112 x1/30%86% = 62,895
O ™MIH&H| 95,479,000& 95,479

281,794 0 281,794 102 JIEHAE =

O BRI 274,653
gz 232,152
-3 232,152
=g 71,058,270& x14H4 71,059




[ SXHAHD ]
B 1 (700) AHHIE 3 (710) ZoHIE Mg (751) stzely) (101) QI21t| el - AR
i ooy | SE= < 480z

2| g | = Ol & <4
= U= 53,697,450& x3& = 161,093
=g 33,097
- 2Y224g 48,9862 x 122 x50A1 2+ = 29,392
- S 3,256
= X 40,0002 x 4% x 122 x0.74 = 1,421
= XPHAHA 20,0003 x4Ex128x0.77 = 740
P 60,0002 x 4% x 128 x0.27 = 778
= ARHAHA 100,000& x4F x12&x0.05 = 240
= JIEDI=E 20,0003 x4 x12&8x0.08 = 77
PIELS RS = 449
= 1SSt 467,080& x4H x43|x0.06 = 449
ZAZAH] 130,000 x4Hx 128 = 6,240
IS A 19,346,000 x 1/226 X 44 A2t x84% = 3,164
O MM 7,141,008 = 7,141

gg'——ﬁ“—?;”.jéljl 448,839 448,839
8,400 8400(01  HEmTRLsAY)

O AUZALZZY| 8,400
4= 350,000& x2Ex12& = 8,400




[ SXHAH2D ]
B (700) ARIHIS 8 (710) ZoHIE Mg (751) el (106) X @48AH| k)
i ooy | SE= < 480z
o | g Mg s Ol & 95
129,399 129,399 02 S EXH|
O g 110,640
45 400,000 x2Ex 128 = 9,600
55 250,000& x14Hx 128 = 42,000
= 155,000& x20E x 128 = 37,200
= 140,000& x 10 x12& = 16,800
8= 105,000 x4Ex 128 = 5,040
O 22l2gA 1,680
e 140,000 x1E %128 = 1,680
O 1M 13,800
LBHADIN Ot 400,000& x1Ex12& = 4,800
LBRIIIM U 250,000 x3&x12& = 9,000
O X™MSIH&HI 3,279,000& = 3,279
311,040 311,040 03 SEZYRHAHI

O G==EZREAXH5E20I0) 80,0003 x304H x12HE = 291,840
O ole, Za, A2 eegy 80,0002 X284 x 1272 = 1,920
O Yt gegy 80,0002 x 28 x 1202 = 1,920
O oI+ YREAIHEIAZE) 30,0003 x16Hx1200& = 5,760
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(700) /\F}Qtﬂg & (710) GgHI= Mgt o (751) Lekzeld| S (201) P29 (&t © &)
mga maw | DES | B2 T
— BHATARISESI OIAM(OH) 2 CIAA 20,0002 % 1005.x23] = 4,000
— ST AISESN ZAA 33,0002/ x 1005 = 3,300
- SHACANIEE BT RIX 30,0002/ x 1005 = 3,000
_ BloIRE S 2UE QVISHIE 160,000%! x 122 x90% = 1,708
- Gam2 SXRNE B ME 40,0002 X200 = 8,000
- SHAEEO0 24 RIR 15,0002 X200 = 3,000
94,650 0 94650[02 =22yl
O E:g Zy| 94,650
. AstATE | 92,650,002 = 92,650
- XTI 2 202, 0002 x90% = 2,000
%?& 65,800 0 65,800
65,800 0 65800(01  =Uioibl
O ge=z0i) 1,400,000 x47% = 65,800
g);-iam 14,200 0 14,200
10,000 0 10,000(08  AlRIREZY|
O AlsgiRExY| 10,000,0008! = 10,000
4,200 0 4200|104 mHSEeEZY)
O SASHALETY| 4,200




(710) &

MIES

Jio

i
2

= 2}
S ©

P

350,000& x12&

4,200

207
AN

200,000

200,000

200,000

200,000

t== AlEdolE eIXt &

Ol
0o
12

200,000,000

200,000

212

=Sc|=4H|

33,000

33,000

33,000

33,000

960,000 x25&

300,000& x30&

24,000

9,000

2,538

2,538

2,538

2,538

200,000% x32& x43|x90%

35,0008 x3& x42|x90%

2,538

2,160

378

300

Z401H

24,416,727

24,416,727

303

IIAIZ2
oo

187,004

187,004

187,004

187,004

3,842,100& x14H x110%

3,303,200 x20E x110%

179,175
59,169

72,671




(710) &

MIES

0>
oy

Jio

i
2

= 2}
S ©

>
e
]

=

2,808,300 x12&8x110% =

2,332,900 x48x110%

2,808,300& x1Hx110%

4,739,000

37,070
10,265
3,090
3,090

4,739

900,208

900,208

758,157

758,157

4,358,796,822% x12.591%

4,358,796,8223 x4.6327% =

4,358,796,822&x0.170% =

548,817
201,930

7,410

142,051

142,051

4,272,996,8223 x3.120% =

133,318,000& x6.55% =

133,318

8,733

23,329,515

23,329,515

23,329,515

23,329,515

1

4
it

H0
02
2
W
ob

22,100,000,000&

1,229,515,000&

22,100,000

1,229,515

770

AAHIE

339,000

339,000

771

INE1RN;

=gl

339,000

339,000




STHAHED ]
© (700) AtHHIS g (770) SQHIE Mgt (771) XIS0IREFSHEl = @ (300) Z&0|H (&l © &)
i ooy | SE= < 480z
g [Kig = G & o
Aol 339,000 0 339,000
im0 e 339,000 0 339,000
34,000 0 3400004 FYFSHABOINAE
O X 01Xt At 34,000,000 = 34,000
305,000 0 305.000[06  JIEIRIZOINALE
O Al MESSIDIZ 0IX Atet 305,000,002 = 305,000
o 1,092,954 o| 1292954
o 1,092,954 o| 1292954
o 1,292,954 o| 1292954
1,092,954 o|  1292.954|0 ol 1,202,054,0002 = 1,292,954
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MIES

(716) XMel&tl

(200) 221l

[o]
24

-
=

Ol &t

M
2 n

= 2}
S ©

&b & D)

126,298,358

126,298,358

[ STHAALD ]
B (700) AIHIZ
=
2| g Mg =
700
ANSHIE
710
LIS
716
XMelZdl
200
pals]
201
et |
207
o I
214
KX WA

126,298,358

126,298,358

126,230,579

126,230,579

50,448,285

50,448,285

60,000

60,000

60,000

60,000

28,000,000&

32,000,000

28,000

32,000

520,000

520,000

520,000

520,000

01 AR EAHHI

O =2J[ENE &

400,000,000

120,000,000&

400,000

120,000

24,904,996

24,904,996

24,904,996

24,904,996

~

Xl HoIZ2 Xel

Ste==ciAl HIIZ Xcl

2,250,000,000&

5,633,996,000&

17,021,000,000&

2,250,000
5,633,996

17,021,000




STHAHAIED ]

(700) AtiHI2 (710) & Mg (716) XMcI&dl 2 : (215) s=H| ©e @ AF)
i =
o Ol AF oH = = ot
_ _ (AL AF OH S o
=2 | & (NiE = & =
215
Seiy| 24,963,289 24,963,289
24,963,289 24,963,289 [ O EIXSIHAMHIE OI2tRE M| 8,728,803,000& 8,728,803
O NYSTHMHIE DI2IRIE M| 16,234,486,000& 16,234,486
300
HA0| A 75,782,294 75,782,294
307
e 71,674,294 71,674,294
71,674,294 71,674,294105 It E S
O BESTHMAME RI2tRAE 24,649,602,000& 24,649,602
O NESTHMHE 212t E 47,024,692,000& 47,024,692
308
THE|CHI S 0| & 4,108,000 4,108,000
70,000 70,000 01 AXEHHBAEEZ
O otk 25 M2 (X §) 70,000,000& 70,000
193,000 193,000 | 05 NAXSHMIRE S
O 27 gsX9Y ot=Heldl 22 193,000,000 193,000
3,845,000 3,845,000 |08 JIEtRE2
O HRISTAHEH et BEEEZ 3,845,000,000& 3,845,000
751
olBkRI2 || 67,779 67,779
2.:(.)0 67,779 67,779
]|
201
ours oy 27,621 27,621
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STHAHAIED ]

= (201) LEH2 S|

gefs]

3

o)

(751) «

MIES

00

ol
&0

(710)

(700) AtSHIE

[
2

2,588
454
120

1,764
250

19,451

173

1 x24B x90%

50,0003 x58! =

[und

2 X70H*90%

A x24Hx90%
5,000& %24 =

=
=)
=

[us)

21,000
280,000
8,000

fHl==cltl

ArR2teldl

X

H

L JIBARES0IR
- SN

6,278

NS4

oHl
I
o

oK

fiBl

A
oJ

22,039 |01

22,039

o

—_

[E]

o

t

Mg

g

1,728
4,550
9,000
1,000
3,000
5,582
2,000
1,782

2|

e

2|

=
[ul
=

=

4,550,000& =
1,000,000 =

X128 x90%

e

3,000,000
2,000,000

[uind

1,980,000 x90%

10,000,000& x90%

160,000

=
=

- NESMdHE 22X AIZE Xs
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STHAHAIED ]

(700) AlEHIE (710) & NIt [Egges H)
) = e
AF oH " Z & & D =
= = AF OH
z |2 e = & o
1,800,000& 1,800
203
o=y 11,700 11,700
7,500 7,500
7,500,000& 7,500
4,200 4,200 2IHRFEH|
O PN2EHRF 4,200
350,000 x 123 4,200
212
== M| 25,920 25,920
25,920 25,920
960,000& x27Y 25,920
213
nssa| 2,538 2,538
2,538 2,538 e 2,538
200,0003 x3E x43|x90% 2,160
35,0003 x3E x43|x90% 378
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[ SSHESHMHH ]
= (700) AFiHI (710) & NIEt (716) Mel&| olA (49« &)
n'; = - -
ol &t o 4| =2 TEE:
2 | & (Mg = AF o
700
e 90,291,549 90,291,549
710
o 90.291,549 90.291.549
716 90,291,549 90.291 549
2= 291, 291,
100
o 12,060,166 12,060,166
101
e 11,341,896 11,341,896
9,820.170 9.820.170 o
0 =2 6,315,841
=2 5,854,161
e 2,324,949
- 42 831620002 x 12! = 83,162
- 53 71.407,00021 %32 = 214,201
- 62 3.697,2002 X223 x 122 = 976,061
- 72 3,009,4002 X242 x 122 = 892,628
- 82 1,951,5002x6% x 122 = 140,508
- 92 1,530.7002x 1% x 122 = 18,369
_ mezum 38,751
- Uz 3,209,002 x 12 x 128 = 38,751
~ 2p|2ux 3,420,954
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STHMME |
(700) AeibIS g (710) Qs HE : (716) Heim = . (101) o2t CEREE)
— mga maw | DES | B2 480z
=63 4,017,800 x27H x12& = 1,301,768
=73 3,482,900& x46E x 128 = 1,922,561
=83 2,730,900 x6HE x 128 = 196,625
- 13 69,507
= AL 2,896,100 x2¥ x12& = 69,507
- A= 461,680
- YA S 480,916,584& x0.96 = 461,680
O =g 2,307,901
- ZAERRY 1,377,885
- N2t2I2RS(LBHHAXL 394,224
= 2B6= 11,0743 x50AI2tx17E X128 = 112,955
= B = 10,0033 xB50AI2tx11Hx12& = 66,020
= 2B8= 8,980 X50AI2tx3H X128 = 16,164
= Bz 8,117 X50AI2tx5H x 128 = 24,351
= dE3ZH L2 10,4833 x50A12tx1Ex 128 = 6,290
= AL 10,6743 X50AI12x2Bx 128 = 12,809
= 2C|2Y6a 11,0743 x50A12tx7E X128 = 46,511
= 2e|2Y7= 10,0033 x50AI12tx11Ex12& = 66,020




(716) XMel&tl

Mg

i
2

Jio

8,9803 x50AI2+x8H x 128

11,0743 x5E x246 2 x3A|1 2t

10,0033 x8H x 2462 x3A| 2+

11,0743 x9H x246 2 x3A| 2t

10,0033 x 453 x246 2 x3A| 2+

8,9803 x3H x246 2 x3A|2t

29,5283 x5% x3652x1/3

26,672 x8H %3652 %x1/3 =
29,528%x9H x3652%x1/3 =
26,6723 x45H %365 x1/3 =

23,9442 x3H x3652x1/3 =

89,0182 x5 x119&8x1/3 =
80,4093 x8Hx119&x1/3 =
89,018@ x9¥x119ex1/3 =

80,409% x45%H x119&x1/3 =

43,104
525,558
40,864
59,058
73,554
332,200
19,882
231,028
17,963
25,961
32,334
146,030
8,740
227,075
17,656
25,517
31,780

143,531




STHAY
(700) (716) X2IZH| (101) OI24H| =)
x e 480l A
AIgt = & &

= 2e|2d8=2 72,188%x3H*x1198%x1/3 = 8,591

S 113,092

- B 40,0002 x 1392 x 128 x0.74 = 49,373

- R 20,0003 x 139 x 128 x0.77 = 25,688

- SR 60,000 x 139% x 128 x0.27 = 27,022

- SRHAHA 100,000& x139E x12&x0.05 = 8,340

- JIEDkS 20,0002 x 139% x 128 x0.08 = 2,669

AHASHIE XEE 38,955

- Nsstu 467,080& x139E x0.15x43| = 38,955

F2EoHtE 174,960

- 259014 130,000 x79E x12& = 123,240

- 20E0la~250( 8t 110,000@ %30 x12& = 39,600

- 1580[4~200|2¢ 80,000 x8Hx 128 = 7,680

- 100144~1510/8 60,0002 x2% x 128 = 1,440

- 58@0la~10=0/8t 50,0003 x5&x 128 = 3,000

Hezea s 98,409

- 2EA 5 5,854,161,000& x41%%x4.1% = 98,409

E2RE 83,400




[ SYSTAHE ]
2 @ (700) AlRIHIR s @ (710) AHIR Mg (716) HelEH] (101) Q1248 He)
e oo | TEE=0 <o T

2| & Mg = Ol &k
- 23 50,000& x139¥ x12& = 83,400
SHIRRESY 50,000& x3Hx12& = 1,800
saooAg 419,400
- J|=d884Y 2,400
= 6~72 30,000& x4¥x12& = 1,440
=832 20,0003 x4¥ x 128 = 960
- &= 417,000
= 2ot -H=-AdD| Helg:R 250,000&x139Y x12& = 417,000
HHF A 130,000& x 139 x 12& = 216,840
HE SO 480,916,584 x120% = 577,100
2 AfH 153,633
ASH 6,930,167&x11Lx1/30x78% = 1,983
= 480,916,548 x 112 x1/30x86% = 151,650
O XM2ME&H| 248,855,000& = 248,855

484,637 484,637 102 JIEtE 8

O ARHIARIIIH 39,260
B = 39,260,000& = 39,260
O HAZE 445,377
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STHMME |
(700) AeibIS g (710) Qs HE : (716) Heim = . (101) o2t CEREE)
— mga maw | DES | B2 480z
-JlEs 252,833
-2 234,829
= 30014 3,702,000 x2Y¥ x12& = 88,848
= 28E0|4~30=0] 8¢ 3,385,500@ x1Hx12& = 40,626
= 1580|4~23 0|8t 2,914,800 x1HEx12& = 34,978
= 1540|8t 1,954,900@ x3Ex12& = 70,377
- d32=Y 19,569,0843 x92% = 18,004
=g 134,268
- X2 93,772
= ARIIZR2+(HE2R2A) 9,698 x7H X246 x3A|2F = 50,100
= ORI22Y 25,8623 x7H 3652 x1/3 = 22,026
= FU22E 77,9553 x7Hx1192%x1/3 = 21,646
- s 5,697
= Bt 40,000@ x7Ex12&x0.74 = 2,487
= M A 20,0008 x7Hx12&%x0.77 = 1,294
= SMXA 60,000& x7Ex12& x0.27 = 1,361
= AMAHA 100,000& x7Hx12&x0.05 = 420
= J|EPI= 20,000& x7Ex12&x0.08 = 135




ST
(700) (710) & HIg : (716) X2lFHI =2 Hl k)
- — & o S | B2 E
PCELT R 1,439
= 1SSt 467,080& x7H%x42/x0.11 = 1,439
- B22g0pE 7,800
= 256E014 130,000& x3Hx 128 = 4,680
= 15E014~2040] 2 80,0008 x 12x 128 = 960
= 1090[4~1540|8¢ 60,0003 x3&x 128 = 2,160
- fEEery 4,200
=323 50,000& x7Ex12&8 = 4,200
- Sy 21,360
= A=X=SHZTEH) 30,0003 x18x12& = 360
= HA+Z(Gt=HEIANE2SR R 250,000& x7Ex12& = 21,000
ZAZAH] 130,000@ x7&Ex12& = 10,920
HESIHI 19,569,0843 & x120% = 23,483
o1t A 19,569,08421x 112 x1/30x86% = 6.171
- NEEEREZ 427,675,000 %1.5% = 6,416
S VL] 11,286,0008! = 11,286
501,291 501,291 103 SIHLIZZ2 XN E
O 3=2RAIE 50 AE) 269,466
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STHMME |
(700) AeibIS g (710) Qs HE : (716) Heim = . (101) o2t CEREE)
- mga maw | DES | B2 480z
- J23 2,731,060 x6HEx 128 = 196,637
- HEFIHI 2,731,060& x6F = 16,387
- AIRPRIE 14,1563 x6E x12& x10AI2tx150% = 15,289
e =] 152,590F X6 E X 128 X1 x150% = 16,480
- HRRSHIE 152,590& x6H x20Y = 18,311
- I 2,608
- Bt 40,000& x6Ex12&x0.74 = 2,132
- AMAA 100,000& x6Hx12&x0.05 = 360
- JIEDI=E 20,0003 x6Ex12&x0.08 = 116
- MHEEHIEESY 1,234
- ss 467,0803 x6¥ x43|x0.11 = 1,234
- AR S 20,000&x69H = 120
- A2 & 200,000& x69Y = 1,200
- QLUZC(XIZEI) 200,000 x6Y = 1,200
O Z222(HA20F 154 MBI 219,015
- JlEs 1,683,640 x8Hx12& = 161,630
- BEFIHI 1,683,6402 x8H = 13,470
- ARRIZ2RE 8,727 x8HEX12& x10AIZ2tx150% = 12,567




[ SYSTHMHE ]
B (700) AiHIE 8 (710) ZoHIE Mg (716) H2IE| S (101) Q1] CHel : ®R)
i ooy | SE= < 480z
o | g Mg s Ol & 95
e =] 92,170 x8Ex 128 x 12 x150% = 13,273
SN =) S S 61,4503 x202 x8YH = 9,832
=g 3,238
- Bi<A 40,0003 x8HEx12& x0.74 = 2,842
- SRS 100,000 x5& x12&x0.05 = 300
- JIEDI=E 20,0003 x5 x12&8x0.08 = 96
PUE eSSy 1,645
- NSstw 467,0803 x8H x42|x0.11 = 1,645
A= 20,0002 x8Y& = 160
HAZZ | 200,000& x8Y = 1,600
LASAH(XIZHI) 200,000& x8H = 1,600
(ORSELY Pl 12,810,000 = 12,810
535,798 535,798 |04 JtNZ2E2NSE+
O JINZ2Z2X s B 535,798
22 53,8503 x28H %202 x 108 = 301,560
F5=g 53,8503 x28& x4F=x 108 = 60,312
PR 53,8503 x28Hx10& = 15,078
fIE=E 50,0003 x28Ex10& = 14,000




SN
(700) (710) & Mg @ (716) XelEH (101) o124 el
T = i ,Lﬂ i 2 &4 EI =

Pl 50,0003 x28E x 108 = 14,000

=Rl 100,000 x28Ex10& = 28,000

nEH| 60,0002 x28% x 102 = 16,800

&= 40,0003 x28E x 108 = 11,200

Y= 4L 200,000/ x28% x 108 = 56,000

bSESLFals] 18,848,000& = 18,848

271,507 271,507
8,400 8,400 M Z AP A

ABIALEAY| 8,400

45 400,000 x18x12& = 4,800

59 100,000 x3Fx 128 = 3,600

263,107 263,107 |02 S EXH|

IS 103,860

43 400,000% x 12 x 128 = 4,800

55 250,000 x3Ex 128 = 9,000

62 155,0008! x22% x 128 = 40,920

= 140,000& x24H x12& = 40,320

- 8~98 105,000 x7E %128 = 8,820
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HE ]
e (710) 2 HE : (716) Heim 2 (106) "L &)
i - 0l &t o S | B2
dEZFa 1,860
Ltz 155,000& x1H x12& 1,860
2e|2FE 136,500
6= 155,000& x27Ex12& 50,220
= 140,0003 x46HE x12& 77,280
8=2~9= 125,0003 x6H x12& 9,000
HAHE 155,000& x2H x 12& 3,720
HZE 125,000@ X7 x12& 10,500
b=y Fals]l 6,667,000 6,667
j%?; 204 446,763 446,763
446,763 446,763 PIHLRZ2Z X ERS0(3H) 446,763,000 446,763
2‘:0304 HI 65,232,403 65,232,403
=0T
%E(')‘j‘d%%ljl 835,481 835,481
89,480 89,480 AtS2t2 ||
M S8 Y F0IRISH AL 18,000,000& = 18,000
SEEMNMME A /35 A 13,532,000& = 13,5632
O ISO 14001 F=X(BHPHBIAIAE 0IF) 9,000,000& = 9,000
O =0Igog 22 6,000,000& 6,000




(716) XMel&tl

o
H0
0

r

Mg

i
2

Jio

>
e
]

P

|
=
nx
2
2
0
0
r

|
I
_>'|_l
|-
m
_\‘l__l
©
w
O

- =2 A 20K

slstAE 29

13,000,000&

21,0002 x40 x90%
5,000& x140¥
175,000& x 12CHx90%
50,0003 x7&!
40,000& %140

15,0003 x8R=x123

8,000 x40 x90%

8,000& x 140 x90%

800,000& x23| x90%
136,000& %42 x90%
1,011,000& x90%
820,000% x90%
2,800& x1,200kgx90%

960,000& x90%

13,000
10,736
756
700
1,890
350
5,600
1,440
19,212
288
1,008
2,840
1,440
490
910
738
3,024

864
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[ SHSTHMHE ]
B 1 (700) AIRHIZ S (710) SAHIB Mg (716) H2lEH| S (201) Y2yl el M)
i ooy | SE= < 480z
2| g | = Ol & <4
EALdlHEZ 10,450,000& %13 = 10,450
746,001 746,001 102 3524l
O Ma=7 2 SXSHHA L AoiA SRS 187,466,0002 = 187,466
O SE-al 5,000,000& = 5,000
O &olT LE(HAIEE) 207,796,000& = 207,796
O dNLEFXErpR 1,900,000& = 1,900
O =gE 232SAE Stes 27,000,000& = 27,000
O ot=Eust2t 29 189,580,000& = 189,580
O 2&ZHl 69,240
Hdete= 50,0002 x403| &8 x12& = 24,000
HdIIR= 318,000& x14098 = 44,520
fERS 18,000& x40H = 720
O =&Y ZH| 58,019
A2 TUAlE 2 9,180
- FLAY HA=E 20H 1,800,000& x42|x90% = 6,480
- AZHI(FAIS Jt2) 250,000& x12& x90% = 2,700
TV =& 100,000& x 1% 128 x90% = 1,080
d23H 2RI 250,000& x1&8x 128 x90% = 2,700




€l
= (710) 2 HE : (716) 2R = . (01) gvsa) &2)
2 — & o S o 2 Sk
g8z 3,635
- AEEE= 500,000& x7CH = 3,500
- SYHIEE=S 135,000& < 1CH 135
SAMNERE S 16,310
- 2ZXt 2,000,000& x23| = 4,000
- KtS XA 65,000 x7CH*x23] = 910
- A= 1,000,000& x23] = 2,000
- HoI2 9,400
= HKXcl 220,000& x20& 4,400
= Hgd =XF Xel 250,000& x20& 5,000
SIS Xl2t2l | 13,140
- 2SIl L B A 12,200,000& x90% 10,980
- S&AIE sX2eld] 2,400,000 x90% 2,160
Il ¥ ZEHl | 13,304,000 x90% 11,974
(2)?§| 112,000 112,000
112,000 112,000 | 01 =LY
O ARFA0YI 1,400,000 x80H 112,000
g);_ 31,800 31,800
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MAE ]
0) At (710) 2 HE : (716) Heim 2 &)
e - 0l &t o S | B2 2

3,300 3,300 |01 I 22 HRFEY|
O I 2R =& 3,300
4= 3,300,000&x14H4 3,300

5,200 5,200 02 HRIHHERFEIY|
O FRIRIASFZAIL| 5,200
- 100¥ Olat 40,000& x100H 4,000
- 101% ~ 4004 30,000 x40H 1,200

8,000 8,000]03 AZHEZF=EIY|

O ANHBZHHRZZAIH| 8,000,000& 8,000

15,300 15,300 | 04 PA2IHRFEY|
O BNSIYRFE| 15,300
21521 0I5t 250,000& x 1k x 128 3,000
1501 =t ~ Z&J302! Olot 350,000& x210kx 123 8,400
HRA31Q =1t 5,000 x65E x 12 3,900

§|'(|)46§U| 6,511,510 6,511,510
588,950 588,950 | 01 BT = HI

ANE= 2 20,000,000& = 20,000
O sdXIMeAYE sR2el A2 204 335,500,000& = 335,500
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[ SSSTHMHE ]
2 (700) AlHIE at (710) GgHlE NS (716) Xel&d| = (206) =4I o M)
il oo | TEE=0 <o T

2| & Mg = Ol &k
O AH220F JITAILE 2 ) 180,000,008 = 180,000
O HEBE SXB 22 70 10,000,0002 = 10,000
O Z2d BADIAIL JIHALS 2 0H 43,450,008 = 43,450

5,922,560 5,922,560 (02 ot
O BE4 AS %E WHYALLIES) 40,000,008 = 40,000
O ABDIA 2EEH %E 04 400,000
N 281,037,000 = 281,037
SiAlErEay] SaEl 0l 78,912,008 = 78,912
L SAEESY 2EE 20 40,051,000 = 40,051
O e3i(@slar U ADLIO FH) &E 70) 250,560
BHOIQEEl QAR 04 201,140,0002! = 201,140
SHAER AT 704 15,900,0008 = 15,900
.23 SRESE A 42,520,000 = 42,520
== o= gy 1,500,000,0008 = 1,500,000
=@ 84Z2E 4E 0 3,723,000,0008 = 3,723,000
fﬁ;ngm 615,900 615,900
75,900 7500001 emme|

O HEINES WEASEI} 8 75,900,000 = 75,900
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SMMHE ]
(700) AtHI= (710) & NS (716) Xel&d| 2 (207) AR &)
- mga & o ec | == Sk
o = A o

500,000 500,000|02  E&DRY]
O Z2STYMME DB B2l AAE N 500,000,000% 500,000

40,000 40,000[03  AlESTE
O ATAE AETZ 7 40,000,0002 40,000

leé " 282,853 282,853
182,045 182,045|01  ABIwEISE:

O RIHAZZIOIEENEE) 282 37,707
ENSEETE 066,946,0002 x4.5% 12,013
I EI e 266,946,002 x3.12% 8,329
ST 8,329,000 x6.55% 546
hEEEEEE 266,946,000 x 1.5% 4,005
AEEE 266,946,0002 x4.8% 12,814
O 2IHANDZTHEAZOF 159 Mg P82 30,462
EHSEEE 215,655,000% x4.5% 9,705
IR 215,655,0008 x3.12% 6,729
S ) 6,729,002 X6.55% 441
TR 215,655,000 x1.5% 3,035
AR 215,655,000 x4.8% 10,352
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STHMME |
(700) A2iHIS (710) 2 HE : (716) 2R (212) =21 &)
i 0l &t o 9= sz
Aig = & o
O JI2tH=2ekt BE8s 72,688
ICASREZ 516,950,000& x4.5% = 23,263
HLEEREZ 516,950,000 x3.06% 15,819
IRYEE= 15,819,000& x6.55% 1,037
NEEERE3Z 516,950,000 % 1.5% 7,755
- AHEEE 516,950,000 x4.8% 24,814
O AIRFHERHIADIHI(2IS) 4,016,000 4,016
O HMIHH&HI 37,172,000& 37,172
100,808 100,808 109 JIEtS S M|
O =RYURFISE| 960,000& x804H 76,800
O 1=l 24,008
SR 176,0003 x93H x90% = 14,732
MPE & HAZEH 120,000& x47H x90% = 5,076
PIOIAHLZZ X 300,000& x 144 4,200
ié%ﬂﬂﬂlm 33,966,279 33,966,279
33,966,279 33,966,279 105 b\l
O sE=THAMH 29 17,736,279
+ESEEH & A0 RAES 40,000,000& 40,000




(716) XMel&tl S 1 (214) =KX WA

Mg

i
2

Jio

&b & I =

[
2
s
>
uf
o
]

- SHOY & MAHAAE |RXA2+
- AS(XIOIHAMLIES) A2 |2

- SUHSIAIE KIHAIE]

43,712,000

190,000,000&

15,966,994,000&
170,023,000

814,148,000

96,421,000

224,000,000&

66,221,000&
20,000,000&
94,760,000&

10,000,000

150,000,000&
200,000,000&

200,000,000&

800,000,000

43,712
190,000
17,047,586
15,966,994
170,023
814,148
96,421
224,000
66,221
20,000
94,760
10,000
13,100,000
150,000
200,000
200,000
6,850,000

800,000




(716) HMel&H| =

Mg

Jio

i
2

O =Xl FAE=

- 3,4X¢c

& =& JIALY 2=+
- 34MelE =& HIIZHl B
- 2XelE &30 HU18E 2
C2XelE JIHAEE RAES
- NHLEEE J|HAIEE B

- =Xcl20F HII8H] ArR2

i
4

- =Xel20F JIHEH AnR

i
i

- =Xel20F MY2H ==

70,000,000&
100,000,000&
50,000,000&

930,000,000&

4,900,000,000&
200,000,000&
2,500,000,000&

3,000,000,000&

100,000,000& =

200,000,000&
100,000,000&
200,000,000&
200,000,000&
300,000,000&
400,000,000&

80,000,000&

70,000
100,000
50,000

930,000

4,900,000
200,000
2,500,000
3,000,000
2,080,000
100,000
200,000
100,000
200,000
200,000
300,000
400,000

80,000




SMMHE ]
(700) AldHIE2 (710) & NS (716) Xel&d| = o M)
i 0l &t o 9= sz
Aig = & o

C3HUR EE SAXAEI| EH| 249,000,000%! 249,000
BHRIE BE SKAE)| EX 251,000,000 = 251,000
O QU SXIEA 750,000
CBHF BBI L 2AIIE JEY Ba 200,000,000 = 200,000
BHE S2)| U LIS FD & 100,000,000 100,000
L BUPE 2E TMS RS 50,000,0008 = 50,000
L 22T WEBAIM ARD A4 400,000,002 400,000
O Haix QUM SN+ 300,000
L SIMERIE JIFAY SXEA 200,000,000% 200,000
L AZAIE DR SRS 100,000,0008 = 100,000

o 22,876,580 22,876,580
22,876,580 22,876,580 | O ®J192 00,536,580,0002 = 22,536,580
227 340,000,000 = 340,000

?Zrom 12,998,980 12,998,980

Ee?tlrzg 152,188 152,188

152,188 15218809 ABl=oeapaa

O Asl=eow 152,188,0008 = 152,188

?Zg 481,660 481,660
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[ SHSTHMHE ]
B 1 (700) AIRHIZ S (710) SAHIB Mg (716) H2lEH| (303) =&z el M)
i ooy | SE= < 480z
2| g | = Ol & <4
481,660 481,660 | 02 Aa=

O e 184,337
55 3,842,100& x3E x110% 12,679
6= 3,303,200 x22H x110% 79,938
I= 2,808,300 x24EH x110% 74,140
8= 2,332,900& x6E x110% 15,398
9= 1,983,600& x1E x110% 2,182
O mezY 3,634
L= 3,303,200& x1Ex110% 3,634
O 2el2ga 255,604
6= 3,303,200& x27E x110% 98,106
= 2,808,300 x46H x110% 142,100
8= 2,332,900& x6E x110% 15,398
O o7 6,223
A=A 2,828,4003 x2E x110% 6,223
O mazz 19,656
=R Py 3,182,300& x2&E Xx110% 7,002
ZArerE 2,839,600& x1Ex110% 3,124




SHAHE ]
(700) AFRIHIS (710) & gt (716) H2IZ| 43 ool - ®E)
o= N . o =
- - O 4t o o @ = & B E
ZEAE 2,388,800& x18x110% 2,628
=3ae 2,091,500& x3H *x110% 6,902
O MM 12,206,000 12,206
(3;;_,?_% 2,269,887 2,269,887

1,912,023 1,912,023 | 01 HeSRE=
O H=s*E= 10,992,611,434& x12.591% 1,384,080
O EX="gR8=s 10,992,611,434& x4.6327% = 509,255
O Ma2a=2E= 10,992,611,434&%x0.17% = 18,688

357,864 357,864 102 IALEEREZ
O H2eE= 10,764,851,434Rx3.12% = 335,864
O Lo eLEE= 335,864,000& x6.55% = 22,000
‘3(')730@ 10,095,245 10,095,245

10,025,245 10,025,245 05 ORIRE S
O =dXl 22X ¥ 2=HIAE 8,095,245,000& 8,095,245
O 1H2lE =Xl fI&2cel 1,930,000,000& 1,930,000

70,000 70,000 07 SN
O AMEXCs & RREH= 70,000,000& 70,000
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HXISTHAHE ]
(700) AtHlE g (710) SHHIE AIg : (716) Mel&bl = (100) elt| (Etel @ &J)
=
oare | SE= s M4 EIE
st [Miat = Gl &F oH
e 53,231,946 0| 53231946
710
o 53,231,046 0| 53,231,946
716
e 53,231,946 0| 53231946
700
o 8,980,052 0| 8989052
e 8,758,174 o| 8758174
7,726,536 o| 77265801 wa
O Jl=2 5,003,766
=3 4,722,610
- gy 2,261,869
- 43 83,162,002 x 12! = 83,162
- 53 71,407,0002x3% = 21422
- 63 3.697,2002x232x 128 = 1,020,428
- 73 3.009,4002x232x128 = 855,435
- 83 1,951,500 x32x 128 = 70,254
- o3 1,530,702 x 12 x 128 = 18,369
- mEAew 38,751
- Uz 3,229,20021x 12x 122 = 38,751
- meles 2,352,483




(710) SHHIE Mgt (716) XelZdl S (101) o124 (&l @A)

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =
= 62 4,017,800& x148x 128 = 674,991
=73 3,482,900& x37Yx12& = 1,546,408
=83 2,730,900& x4H x12& = 131,084
- & 69,507
= HAPA} 2,896,100 x2H x12& = 69,507
- 324 371,156
- 2R 5 386,620,667& x0.96 = 371,156
O = 1,682,208
- ZERY 945,504
- AZ2tRA2R AL BHHALXH 414,409
= ez 11,0743 x50A12H 208 x 128 = 132,888
= 287z 10,0033 x50A12t x26H x 128 = 156,047
= 2883 8,980& X50A12tx4H x 128 = 21,5652
= 2893 8, 117&AX50AI2Ix1Hx 128 = 4,871
= ME2ZZE2 L2 10,4833 x50A12tx 1Y x12& = 6,290
= HAA} 10,6743 x50AI2x28 x12& = 12,809
= &2|2d62 11,0743 x50A12tx3Y x 12& = 19,934
= 222973 10,0033 x50A12tx 10 x 128 = 60,018




(716) XMel&tl

i
2

Jio

[
e
o
Ho

[
e
o
Ho

[
1]
o
H0

I
s
o
H0

I
1]
o
MO0

1
e
o
Ho

I
1]
o
H0

- XMAHA

- S

- AUHXHA

- JIED=E

11,0743 x6EH x246 2 x3Al2t
10,0033 %30 x246 2 x3AI2+

8,980& x2H x 2462 x3A| 2+

29,528 x6H %3652 x1/3 =
26,6723x30E %3652 x1/3 =

23,944 x2H 365U %x1/3 =

89,018 x6Hx119&x1/3 =
80,409 x30H x119&x1/3 =

72,188%x2H %1198 %x1/3 =

40,0003 x107&8x12&x0.76 =
20,0003 x107Ex128x0.78 =
60,0002 x107&8x12&x0.27 =
100,000 x107& x12&x0.05 =

20,0008 x107&8x12&x0.08 =

283,758

49,036

221,467

13,255

124,736

21,556
97,353

5,827

122,601

21,187
95,687

5,727
88,341
39,034
20,031
20,801

6,420

2,055
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(710) SHHIE Mgt (716) XelZdl S (101) o124 (&l @A)

- A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- AHASHHIE R4 29,987
- 1sstn 467,080@ x 107 x0.15%x43| = 29,987
HIASEIHZ 148,320
- 25E0[ 4 130,000@ x72Y8 x12& = 112,320
- 20490/ A~25E0] 8¢ 110,000& x20¥ x 128 = 26,400
- 1540|A~20A0| 3t 80,0003 x6Y x12& = 5,760
- 10490/ A~1540]2¢ 60,000& x2Hx 128 = 1,440
- 54E0|A~10E 0|2t 50,000& x4¥ x12& = 2,400
- HRSRELE 78,736
- 2dHA 5 4,683,859,000& x41%%x4.1% = 78,736
FEIRTE 64,200
- 2 50,000@x 1078 x12& = 64,200
- DHSRRASE 50,000@ x3¥x12& = 1,800
- SRy 325,320
- J|=884Y 4,320

=52 50,000& x0Ex12& =
= 6~72 30,000@ x8Hx12& = 2,880
= 82 20,000 x1¥x 128 = 240




(710) & (716) H2l=) (101) o12tH] & 2)
- A o fﬁ i e
= JIAHOHARR) 30,000@ x2¥ x 128 = 720
= AMAIAHOALZ) 20,000@x2¥ x 128 = 480
- &S 321,000
= 2 ot Hiz=- MDD XHelg R 250,000@ x1078x 128 = 321,000
HOHZAH| 130,000& x107¥ x 128 = 166,920
HAEFOtH| 386,620,667& x120% = 463,945
IS AHH| 123,898
- HEZH 6,930,167 x112x1/30x78% = 1,983
=\ 386,620,667 x112%x1/30%86% = 121,915
O X2I44&H] 195,799,000& = 195,799
586,925 02 JIEA S 4=
O HJAFE 572,266
lE2a 336,091
- 3= 312,158
= 3080[at 3,702,000@ x4 x 128 = 177,696
= 15 0|A~23E0| 8t 3,385,500& x1¥x 128 = 40,626
= 15E0|8t 1,954,900@ x4H x12& = 93,836
- 324 26,013,167&x92% = 23,933




(710) SHHIE Mgt (716) XelZdl S (101) o124 (&l @A)

Jio

A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =
=g 174,258
- ZE2Y 120,564
= AI2II22LEH (S22 09,6983 X9 x2462 x3A|2t = 64,415
= ORIE2EsY 25,8622 x9H x3652x1/3 = 28,319
= 52422 77,955@ x9H x 1192 x1/3 = 27,830
- B 7,324
= Xt 40,0003 x9H x 128 x0.74 = 3,197
= HRHAHA 20,0003 x99 x12& x0.77 = 1,664
= SMAtA 60,0003 x9H x12& x0.27 = 1,750
= AIRHXHA 100,000@ x9Y¥ x12& x0.05 = 540
= J|EDIE 20,0003 x9¥ x12& x0.08 = 173
P NIEEGE=y 1,850
= 1sstn 467,080& x9H x43[x0.11 = 1,850
- 223 10,200
= 25E0[ 4 130,000@ x5 x 128 = 7,800
= 5E0|A~10E0| 0t 50,000& x4Hx12& = 2,400
- FEI22Y 5,400
=25 50,000@ x9¥ x 128 = 5,400




[ SRISTHAHE |
2 (700) NRHIS g (710) i HE : (716) 2R 2 . (101) or cis| : Mg
i ooy | SE= < 480z

o | g Mg s Ol & 95
- SRy 28,920
= ASAS(HHY) 40,0003 x1¥x12&8 = 480
= ASKSEHZEH) 30,0003 x4Ex12& = 1,440
= HA+Y(GI=HeAIE2 2 250,000& x9¥ x12& = 27,000
SMHZAH| 130,000 x9H x 12& = 14,040
FE S| 26,013,167&x120% = 31,216
IS4 26,013,1672x112x1/30x86% = 8,203
- NESBYRYZ 563,808,000& x1.5% = 8,458
O M| 14,659,000& = 14,659

182,468 182,468 103 PIHLZ2Z2 N E S

O SRF(JIE 5 &) 177,814
- JlE3 2,731,060 x4HEx 128 = 131,091
FESIHI 2,731,060& x4% = 10,925
A2t 2R+ 14,1562 x4 x12& x10AI12tx150% = 10,193
e R 152,5903 x4H x 128 X1 x150% = 10,987
SN S 101,730& x4E x20L = 8,139
NE=E 3,256
- B 40,000@ x4Ex12&x0.74 = 1,421




[ RIS TAME ]
2 (700) NeiHIE & . (710) 2ol M (716) Helz (101) 0121 & 2)
e gaw | SE= 1 < T
2| & Mg = Ol &k
- HMWAHH 20,000@ x4H x 128 x0.77 = 740
- SMAHH 60,0003 x4H x12&8 x0.27 = 778
— AW AHA 100,000& x4 x12& x0.05 = 240
- JIEPDIS 20,000& x4 x12& x0.08 = 77
AEsHIE XS 823
- 1sstn 467,080& x4H x43|x0.11 = 823
AU T} 4= G 20,0003 x4H = 80
Js&EeA4=SHX=ZESAXIX 20,000@x3¥x12& = 720
A2Z & 200,000 x4Y = 800
QAZN(XIZ8I) 200,000 x4Y = 800
O XMIHAH] 4,654,000& = 4,654
262,245 262,245 (04 JI2tH22XNEE S
O JIZtH22Xk s B 258,475
22z 53,8503 x 14 x202 x10& = 150,780
FE 53,850@ x 148 x4F=x10& = 30,156
EPNES=y 53,850@ x 148 x 108 = 7,539
SRSy 50,000& x14H x10& = 7,000
Pl 50,0008/ x148 x108 = 7,000
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(710)

MIES

(716) XMel&tl

(101) ©l12iH]

Jio

M
2 n

= 2}
S

a

100,000& x14Z x10&

60,000& x14Ex10&

40,0002 x 142 x 102

200,000& x14¥9x10&

3,770,000

14,000
8,400
5,600

28,000

3,770

230,878

230,878

8,400

8,400

400,000 x 18 x12&

100,000 x3Hx 128 =

8,400
4,800

3,600

222,478

222,478

400,000 x1Hx 128 =
250,000 x3&x 128 =
155,0008 x23Ex12& =
140,000 x23&x12& =
105,000 x4H x 128 =

155,000 x 18 x 128 =

100,260
4,800
9,000

42,780
38,640
5,040

1,860




(710) & ME : (716) M2IEH (106) H22 x2)
- Ol & o fﬁ i =
O 22292 97,500
6= 155,000@ x19¥x12& = 35,340
=2 140,000 x37¥x 128 = 62,160
O d74 3,720
- AAL 155,000& x2@8 x12& 3,720
O HJYAZE 125,000@ x9H x12& = 13,500
O XM2IH&HI 5,638,000 5,638
34,167,416 34,167,416
687,266 687,266
231,318 231,318 101 At22t2|H]
O Ae e 29 129,000,000& 129,000
O XNH0| s2et=D| 40,000,000& = 40,000
O dtetgs g@9l3 29 3,000,000 = 3,000
O ot=Xeld Ast 7,000,000& = 7,000
O =222 70l 15,000,000& = 15,000
O HRIEMAMEEH 23 /128 iz 5,000,000& = 5,000
O Folgolg &9 6,000,000 = 6,000
O KOSHA18001 (Lt EAHAHAIAE) AAL 3,500,000& = 3,500
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(710) SIS ME 1 (716) HelEH) S . (201) 2E2S) (c9] : @2
- sy | DNS | ma NS
O 2s3&4l 8,811
- JI2AMRE0IE 21,000& x36EH x90% = 681
- A2 5,000& %1079 = 535
- HFEH|=2lY| 175,000& x10CHx90% = 1,575
- EAPI 50,000& x68 = 300
- JE A2 E P L] 40,000& %1079 = 4,280
AERASE 15,000& x8R+x 128 = 1,440
O ZREZH| 14,007
- SSANRES 8,000& x30Y¥ x90% = 216
- olekE (20|19 2EH 1Y 8,000& x124H x90% = 893
24 28 2 A= 2,290
- N&U= A2E 5 M 1,000,000& x23|x90% = 1,800
- GREN0IM(Q3l, ZAH S 136,000 x43|x90% = 490
- Ot NEFE 200,000& x43|x90% = 720
A Y 2,800 x1,200kgx90% = 3,024
- =2 204 960,000& x90% = 864
R A N e = 6,000,000& x13| = 6,000
455,948 0 455,948 102 332ZH|




M (716) Helz = . (201) guredy ~gl)
— ﬁ i 2t a2l 2

O M= & IX2SHIA ZHSH| 97,000,000 = 97,000

O f&7e| 8,862,000& = 8,862

AGHEE RQB(HAIEE 210,472,000& = 210,472

O &XLEXTE 2 1,420,000 = 1,420

O HAHHII! 20,000,000& = 20,000

O =S4l 58,674

N2 50,000& x403|dx 128 = 24,000

HI122 318,000&x107Y = 34,026

LQER2 18,000 x36YH = 648

O =&Y A| 59,520

HAF Y LHAIE 22| 9,180

- FUAY HAZE 200 1,800,000 x438|x90% = 6,480

- H2H|(F A2 JIA) 250,000& x 128 x90% = 2,700

TV =42 100,000@ x12& x90% = 1,080

HMESFH 22 555,000@ x14&x128 = 6,660

HE= 4,200

- IHESE= 500,000& %801 = 4,000

- ZMHIBEE = 100,000& x20 = 200




Bl ]
(700) A2iHIZ g (710) Qs HE : (716) 2R 2 . (201) wsr2y (91 : E=)
mga maw | DES | B2 480z
- BREREZ 16,440
- 2EXt 2,000,000& x23| = 4,000
- NSXHA 65,0002 x8Lx23] = 1,040
- A2 1,000,000& x23| = 2,000
- HoI=2 9,400
= H® el 220,000& x20&€ = 4,400
= Hgtd +=XIF7 el 250,000 x20& = 5,000
sl YN R ) 11,160
- 22X el Y ZAHI 10,000,000& x90% = 9,000
- SAAIE |Xlzateld] 2,400,000& x90% = 2,160
-S| ¥ ZEH =X 12,000,000& x90% = 10,800
%Sgl 110,600 0 110,600
110,600 0 110,600 | 01 =L LI
O gRFT0L] 1,400,000& x799 = 110,600
é.?;$&ljl 29,130 0 29,130
3,300 0 3,300 | 01 J| A2 HRFE|
O J|2A2HHRFA| 3,300
= 3,300,000& %1% = 3,300
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5,000

18,000

18,000,000& =

I

00
O

O A&

128,000

g =

to
<

ok

tho
-

iyl

o

O =HelAl

128,000,000

92,729

92,729,000& =

Ho

<

Ki
10y
<
oK
K
K
o

4,210 (02
8,000 03
13,620 | 04

3,509,501
325,829 |01

0

0
0

4,210
8,000
13,620

3,509,501
325,829

o

—_

(E]

o

206
MZ 4l

t

Mg

g

57,000
25,000
5,100

2|

e

2|

=
[uld
=
=

57,000,000
25,000,000
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&
(700) AtHI= (710) & NS (716) Xel&d| (206) =4I o M)
o= - . o =
= 0l AF oM A ob = A E D =
3,183,672 3183672|02 <=
==7| o= gy 766,336,0002 766,336
sty o f 348,040
o4 A= D R 292,320,000%! 292,320
DarstAL 55,720,002 55,720
O 23 o= Ty 141,600,002 141,600
O TOIRAAACH 208 150,562,0002! 150,562
O 2IDER STH 704 1,707,134,0002 1,707,134
O “p3 LES 20 70,000,002 70,000
iﬁ;wm 309,875 300,875

244,875 244875|01  eimEy]
O oIS FT 8 150,000,0008 = 150,000
HEIAISS WRSSTIL 89 94,875,0002 94,875

65,000 65.000{03  Algoipyl
O smEMH AEHE 2 65,000,00024 65,000

géégm 157,318 157,318
63,178 63,178|01  AslzEizaa

O RIA22T a2 24,778
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(710) SHHIE Mgt (716) XelZdl = o (212) Sel=dl] (&l @A)

. A o 0?' ﬁ i = 2 AE I =

- 20282 175,414,000& x4.5% = 7,894

HALBEHIEZ 175,414,000& x3.12% = 5,473

QAL E= 5,473,000& x6.55% = 359

NEYHESRH= 175,414,000& x1.5% = 2,632

AMHEEE 175,414,000& x4.8% = 8,420

O JIZtNZ22A B8= 36,511

=023 258,475,000& x4.5% = 11,632

AUABEHEE = 258,475,000& x3.12% = 8,065

WNLALBE=E 8,065,000& x6.55% = 529

EeEseda 258,475,000& x1.5% = 3,878

AMHEEE 258,475,000& x4.8% = 12,407

O XM2ME&H| 1,889,000& = 1,889

94,140 0 94,140 |09 J|Er= 2= A4

O F=LYRFAIEH| 960,000& x79Y = 75,840

O II=H| 18,300

- A2 176,000& x80H x90% = 12,672

CAIRE Y HAZE 120,000 x41H x90% = 4,428

- 2IHL2 2R 300,000& x4Y = 1,200
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2
B (700) NEIHIS & (710 2omis M (716) MRz = (214) SHSXDA) o9« @)
=2

ol mﬁg maw | DES | B2 & Bl %
F=FHEXN RANEs 1,200,000,000& = 1,200,000
AStE FAE 750,000,000& = 750,000
- AElDIE NelEY 20,000,000& = 20,000
- BSE0F 8J|18H| 2= 300,000,000& = 300,000
ZoXeld R 2,500,000,000& = 2,500,000
O =Hcl =mA2= 1,180,500
- =X |2 60,500,000& = 60,500
- =XI20F JIAHED] ARE = 600,000,000& = 600,000
=3J| 2oH&E] 120,000,000& = 120,000
12BEX sAHX==&I| Hdl 400,000,000& = 400,000
O LXK RXE+ 1,300,000
- SAHAITHEEAIE A8 = 500,000,000& = 500,000
CIHeE HANEYS B 600,000,000& = 600,000
Fes=)| SoiZHl 200,000,000& = 200,000
O d3tx 2UHel RXE+ 100,000
- Halx QUAIE ARE =4 100,000,000& = 100,000

g;tﬂ 8,355,711 8,355,711

8,355,711 8,355,711 O &JIk= 8,205,711,000& = 8,205,711
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=]
21 (700) AIHHIS 5 (710) 2AHIE NE : (716) Hel=| = . (215 s (er9] © M)
i ooy | SE= < 480z
2| g | = Ol & <4
O fa7Y 150,000,002 = 150,000
o 10,075,478 10,075,478
o 429,761 429,761
429,761 420761 (02 HDAGIS

O 2oy 177,019

52 3,842, 1002/ X381 x 110% = 12,679

62 3,303,2008 X232 x110% = 83,571

73 2,808,3008 X232 x110% = 71,050

82 2,332,9002 X3 x 110% = 7,699

9= 1,835,80021x 12 x110% = 2,020

2D L2 2,884,9002!x 12 x 122 = 34,619

zeI2x 175,433

62 3,303,2002 x 142 x110% = 50,870

73 2,808,302 %372 x110% = 114,008

82 2,332,002 x 42 x 110% = 10,265

O o7 6.023

A 2,828,40021x22 x 110% = 6,023

O ZEAE 25,576




&
(700) AtHI= (710) & NS (716) Xel&d| (303) A= o M)
o= N . o =
- 0l AF oM A ob = A E D =
29| st 3,182,300 x 22 x110% = 7,002
2 AL 2,839,608 3% x110% 9,371
S 2,091,5002 x4% x110% = 9,203
O MMM 10,891,000 10,891
if;$%% - 1,846,717 1,846,717
1,555,448 1555448 |01 oi2mo2
O oi2ega 8,042,582,6208x12.591% = 1,125,961
emscmcs 8,042,582,600%1 x4.6327% = 414,284
O WEEARED 8,042,582,6228 x0.17% = 15,203
291,269 291269|02 =iz
O e 8,761,622,6002x3.12% = 273,363
O LoIEI|oYs 273,363,0008 X6.55% = 17,906
fg_?gw 7,779,000 7,779,000
7,779,000 7779.000[05  oiztsle2
O 22T A2 U 2LHAL S 7,779,000,0002 7,779,000
?(?EIBHI%OI& 20,000 20,000
20,000 20,000|05  REICHHI2!
O YA BEOEH K 20,000,0002 20,000
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7t AR EEE

SAEE 2018
olatnE @ gx (et &)
=992 H & o %7
HE xS a % AHE 2= = %
H 11,760 2l 108,967,783
SRR &2
CHoi 23l 442 11,760 EX 55,000
H 15,000,000 A2 500,000
HRSRH+
JIEHI R SR+ 15,000,000 | SEXHAHF S TES 92,902,257
H 165,554,995 DR ESpN 15,226,200
Neeg34 36,137,339 PGl 109,750
=G =
B e z3a 4 123,874,000 2017HIE 174,576
SARY3+Y 5,543,656 H 476,852,788
HIDIS&HIXIAHH S
H 15,974,721 ALZIR A 476,852,788
SN =
D13 15,974,721 H 3,000,000
IR SSRHa e
HEXNYUS A2 o 3,000,000
H 243,900
JIEFI=RX &
HESXZ ore 243,900
H 500,000
ol
ol 500,000
& A A 196,541,476 & A (B) 589,564,471

i ¥ (A-B) = A 393,022,995
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(100 ) XH==40! 8 (110) EXXHHE Mt : (112) CHOIB3l %4l 2 : (01) HI0I25I44 (9] : &)
o=
gaw | GE= 1 x5 NS
2| & (Mg = Ol &
100
T xAQl 196,541,476 0] 196,541,476
Q%IMPTEI—‘?’— 11,760 0 11,760
12
o253 Anol 11,760 0 11,760
(E:lmjiljuml 11,760 0 11,760
[ SE0IBATI SX2 A8 42 (HSAl B20IBRN SK200IE H10%5) 1,760
150
Hos2 a0l 15,000,000 0 15,000,000
159
JIEHH| S =2 A0 15,000,000 0 15,000,000
g?E}UIOE‘Z'iH*O' 15,000,000 0 15,000,000
mpEEEVGIE o N2A MESSIIIZ K22 = 15,000,000
170
Iy =N 165,554,995 0] 165,554,995
HLEQ:AO, 36,137,339 0| 36,137,339
%Mguzmm 36,137,339 0| 36,137,339
[ stecioneaa
O Sl+EH HOIZ, NESEA SI+EABTY MO0 o, ARS M=, == o gceio
2 SIENC SIa gto om/2 OIS SiAB BhEsIIL SIS HEHAAET STl
2IGAE HEHIRE Dadle >
36,318,934,000%99.5% = 36,137,339
173
Eto| A s R oAl 123,874,000 0] 123,874,000
ﬂﬂuxzml 123,762,000 0| 123,762,000
O =08x3 123,762,000




(170 ) I=loi240l  AIE : (173) BEHALEEIAY = : (01) 2PEEL CEREE)
Ol & o oﬁii = 4zl A
O SAFE AMAHEl ~ IILHZEIE o= HBAL 881,000,000& = 881,000
O stZZ2 2 YMAIE A 181,000,000& = 181,000
O SMMHIE 3XHBONXMEIAIE XA 83,600,000,000& = 83,600,000
O EZe2 gt == dl=2=Z EH| 39,100,000,000& = 39,100,000
112,000 0 112,000
(] AlHIE2EXZ2Ete2 112,000
O 20179 & XX X&6te=22 NHAE B30 CHEH &S &roH
112,000,000& = 112,000
5,543,656 0 5,543,656
5,543,656 0 5,543,656
O AEXISHztel 232 = 5,543,656
O NZ2Al - $ETZA(ZY, otd, IA, 102 OIFHE2AN2E S0 2ol 404 ST
gﬁE%%ggmgﬁ@ﬁé% ol ‘|E| &0l EHOH AESe Y| 8<EF HIg2 Al 5,543,656
- ZYAl (DEHRINE A% L AILEDS) [ x 2017E7K ZIE4E 13312890002 ZH
59,000,000,000% 18/200-163 = 4,203,453
— Ol Al (BXF Q! X2lAIE &) 8,639,000,000%5.1/90 = 489,544
- WAAl (3K &0 HelAlE S) 8,639,000,000%0.183/90 = 28,447
— DAl (BHAINEAS S) 28,979,000%2,383/86 = 802,988
- OJAELA| (3K &0 XM2IAA 5) 27,787,000,000x0.11/159 = 19,224
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ddE &

]
) H=EXE 3 : (230) REXAFS Ng : (034) 7=2 S @ (401) A&HIYL=CHY) (9 @)

L=
0l &F o h z 2 " Pl

Ol &F

Jo
12

315,884,157 0| 315,884,157
= 79,734,257 0 79,734,257
azs 79,699,257 0 79,699,257
401 79,699,257 0 79,699,257
AlEHIZ 2O T T
77,720,390 0 77,720,390 | 01 Al£H|
O of=2t2 MEINE 56,129,000
- AESREAE BF L 0lE 2,000,000,000& = 2,000,000
- BES 553-181X 20 ot=2t2 014 400,000,000& = 400,000
- BHAE Al YTHAIE EEAMSE(RAEZE) 3,627,000
- [2HI] 181,000,000& = 181,000
- [Albl] 3,446,000,000& = 3,446,000
- BAR2IIS oHYE LU of=2Z2 e 570,000,000& = 570,000
ME2e|HH W2 ARFEH OHE 60,000,000& = 60,000
- OIEH¥ & 229-581X &0 ot==2t2 0|4 700,000,000& = 700,000
- SHEZ 150 ~ SERZE2Z 16 L0 ARIEH OHE 900,000,000& = 900,000
- SIS EEE =Y o222 FH| 150,000,000& = 150,000
- DHEES RAE =8 Zolia 2,327,000,000& = 2,327,000
- HES 138~15881A =8 F==EX 430,000,000& = 430,000
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(234) =2 =

(401) Al&HIZLL2CHY]

Jo
J?:

- =TSS4t 124281 =

- DHEXIGHAE 2T Gl=SHFE X

- AASE2D) 280HH K| ALY SRR JHEE

- SIRBLE 2242 A4

E25691-11~691 L0 ot+=22 W&

- SHZ8Z 39~SHZ 116 LU 222 W

- B=HIAZ 326~8=HI42142 8 L L2 Z HE

—_

200,000,000&
110,000,000&
500,000,000&
700,000,000

500,000,000&

,000,000,000&

600,000,000&
100,000,000&
750,000,000&
480,000,000
200,000,000&
500,000,000&

650,000,000&

1,000,000,000&

300,000,000
600,000,000&
440,000,000&

450,000,000

200,000
110,000
500,000
700,000
500,000
1,000,000
600,000
100,000
750,000
480,000
200,000
500,000
650,000
1,000,000
300,000
600,000
440,000

450,000
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(230) SEXAZFS ME o (034) PES 2 ¢ (401) ALY (c9l : &8)
- A ol Ofl : o = 2 IS
CRZ 564 20 ol NS 250,000,000& = 250,000
- SUFZ239LE2 0] ot==2E JHEF 500,000,000& = 500,000
SAME 3082 SAITHMEALS AIEFR2HH S0ttt NS
1,000,000,000& = 1,000,000
- sHE 152-67 L0} Stz NS 1,000,000,000& = 1,000,000
- BHEAANZAZ QMY Sl2t2 NS 65,000,000& = 65,000
HAlz 322 20 S22 HE 250,000,000& = 250,000
- S¢S 591-1HX| dl=22 0|4 330,000,000& = 330,000
- =S 139 20 ot=2=2 i 300,000,000& = 300,000
- HAE 37-8 F=H Sl E NS 400,000,000& = 400,000
C DAFAEAMNHE OIS EIE 2F 5t2H JH| 6,488,000
- [2Hl] 881,000,000& = 881,000
- [AIBI] 5,607,000,000& = 5,607,000
- 322 632 109 Ui ofx=2= N 1,000,000,000& = 1,000,000
- A2 1391 X0 &8 120,000,000& = 120,000
- AIZIC FH o2& HEF 500,000,000& = 500,000
- ANES AMEEUAFAPT =9 JiH ot=2=Z EH| 300,000,000& = 300,000
- GbEst = S22 NS 300,000,000& = 300,000




Jio

5 (230) SETAHS N : (234) mEE = . (401) AEHIZEOH] CEEED
Ol & o oﬁﬁi = T

- MBS 424-13~253-281H K| L0} dl=2=2 N 720,000,000 = 720,000

- LA S FO0IME SE0IRA QF Sl E S 400,000,000& = 400,000

- AlOHEME 359-3481 K] &0 ot=2t=2 0| 500,000,000& = 500,000

AHENS 360-42H K] 20H Sl-22 NS 350,000,000& = 350,000

- OFAZ F=H G2 Z S 500,000,0008& = 500,000

- 2FZ 152 2 o222 0|4 318,000,000& = 318,000

- HEZ UM oF=2Z NS 800,000,000& = 800,000

- B2 (RIS ~BIE ) AFIE D] AA 10,087,000,000& = 10,087,000

- CHAAF 208 o222 DS 150,000,000& = 150,000

- 22 190 L) okt NS 1,000,000,000& = 1,000,000

CQNEEIEA SURE S 1,000,000,000& = 1,000,000

HOS 26-2~20 Ui 252= NS 200,000,000 = 200,000

- HOs 129K F=H @22 IS 150,000,000& = 150,000

08 S 25~26-9 2 2422 N 200,000,000& = 200,000

NS 7~-8-92F L Sk Z OHE 350,000,000& = 350,000

- QPANSE FH Ao A 6,357,000,000& = 6,357,000

O ol B8 8,600,000

- Hst232 29 F=H gz B4 350,000,000& = 350,000
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(230) RS XA

MIES

(234) =& (401) Al&HIZLL2CHY]

0l &F o

—_ T

&
Ol

i
2

= 2}
S ©

n

AL BT SRR

35,000

35,000

35,000

35,000

35,000

35,000

U=
g (Mgt =
236
e sl
405
KA SHIS
260

HOtSEHIXHHS

232,406,000

232,406,000

261

JAESIXA

232,406,000

232,406,000

401
AEBIZ 2O

226,556,000

226,556,000

220,714,000

220,714,000

kA

SAIE e Bt

Jor

250,000,000& = 250,000
35,000,000& = 35,000
7,500,000

7,000,000,000& = 7,000,000
500,000,000& = 500,000
126,300,000

126,300,000

39,100,000,000& = 39,100,000
87,200,000,000& = 87,200,000

21,810,000




o

g (260) HOISEHIXFS Mg (261) HESQIXA = @ (401) AlEBIZ SO (&l @A)

— Ol & o oﬁﬁi = T
- DI =E=ES W FH o222 e 24 40,000,000& = 40,000
- H4==10F 656-734 20 dle2E 0|8 &) 89 200,000,000& = 200,000
- AR RS B oA 1,000,000,000& = 1,000,000
- 2SS AMADH] S 2422 FH| 3,650,000,000& = 3,650,000
- A 2O HHSOHA (B2 2) S| 1,500,000,000& = 1,500,000
- 2 o ELEI(SEFAAHXH) 8,000,000,000& = 8,000,000
- EEZ A0 o2 MM 7,420,000,000& = 7,420,000
O otz Z&EH| 65,104,000
- BRSO SAIMMAEXSE =& ol SEEYI 2,179,000,000& = 2,179,000
- POl HiE=F of2E EEAY| 6,190,000,000& = 6,190,000
- A2 AEE FHY| AYHAIE(OI=2HE) 400,000,000& = 400,000
- EHE2 Hi=2F o2z SEHE| 2,680,000,000& = 2,680,000
- OtHl =27 ol=22 S&E| 4,635,000,000& = 4,635,000
- NE2 Hi=2F Sz SEHE| 4,500,000,000& = 4,500,000
- AMESB =27 o2 SEA| 6,425,000,000& = 6,425,000
- 3122 =237 ol E S A 7,325,000,000& = 7,325,000
- AE =23 ol SEE| 3,600,000,000& = 3,600,000
- 321 =27 ol =Z S A 2,720,000,000& = 2,720,000
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g (260) HIOISEHIMFS  ME : (261) HAESQIRHA S (401) AIZHIZSOHYI (&l @A)

- Ol & o oﬁﬁi = T
- Q22 U227 Sz SEHEY| 5,870,000,000& = 5,870,000
- S U237 o222 SEAE| 1,900,000,000& = 1,900,000
- JlelE =23 oi=2t2 S&HE| 1,500,000,000& = 1,500,000
- U =27 o222 S-S 2,000,000,000& = 2,000,000
- 21 Hi=2F o2z SEHE| 2,700,000,000& = 2,700,000
‘o =T ol=2tE SEHA| 2,000,000,000& = 2,000,000
- 0|= U= ol=2=2 SEAH| 1,000,000,000& = 1,000,000
- AE4 Hi=2F o2 SEHE| 4,680,000,000& = 4,680,000
- UIX| U237 ol=22 SEA| 2,800,000,000& = 2,800,000
5,842,000 0 5,842,000 | 02 22|
O otz AAINS 930,000
- S AMADH €S @22 4| 350,000,000 = 350,000
- =2 LM} ol=22 M- 580,000,000& = 580,000
O o2tz SEEY| 4,912,000
- EASOI CAINMAEXY =5 ol22 SEHAH| 167,000,000& = 167,000
- POl U2 ol SEAH| 310,000,000& = 310,000
- EES? =27 ol SEE| 320,000,000& = 320,000
- OtHl U227 oi=2=2 SEAEH| 365,000,000& = 365,000




(260) HIDISEHIXAFS

MIES

(261) AEZOIXHA =

(401) Al&HIZLL2CHY]

Jio

Ofl & oH

i
2

= 2}
S

a

CAE2 ST BAER EUE
- AE3 HAET B4BR ESE
L BT HIAST Sl4BR EEE
A HAET B4ER E8E
LT HAET S4BR EHE

- 2F2 =2+ o222 SEEHE

500,000,000&
575,000,000
675,000,000
400,000,000&
280,000,000&
400,000,000&
100,000,000&
300,000,000&
320,000,000&

200,000,000&

500,000
575,000
675,000
400,000
280,000
400,000
100,000
300,000
320,000

200,000

403
AR SIS AH=01H

5,850,000

5,850,000

5,850,000

5,850,000

01 AXHH =2 L

O XX+ X ot=22 e K&

5,850,000,000& =

5,850,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

= — o T
601
KSR

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000,000& =

3,000,000




200_)| IF]EJ—H.N% & (290) JIEIEEXE Ng © (291) 328X Z BHEt 2 : (751) &2 (&t © &)
i ooy | SE= < 480z
& |Migt = Ol &
T 243,900 0 243,900
cins wal 243,900 0 243,900
T 243,900 0 243,900
243,900 0 243.900|01  =2pEEasEa
O HEA &5 5472 Byl X2 243,900,0002! = 243,900
o 500,000 0 500,000
ot 500,000 0 500,000
o 500,000 0 500,000
500,000 0 500,000 | O ol 500,000,002 = 500,000
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THAAIE D ]

(200) RHEX K|S (230) B KIALE Mg (231) EX (401) Al&HIZ S| col A
o=
o 0l AF o e
g [Kig = & o
S 260,604,788 260,604,788
Zo?);xw%lg 16,158,000 16,158,000
253)1u 55,000 55,000
201
AlH] 2 2| 55,000 55,000
55,000 55.000(01  Al&H
O KUSTHAHE S0 55.000,0002 = 55,000
23;% 13,003,000 13,003,000
201
S, 13,003,000 13,003,000
12,852,000 12.852.000|01  Al&H]
O STHMAIE A 12,852,000
 EUSTYMHIE AIZEE 12,852,000.0008 = 12,852,000
149,000 149.000|02 22|
O STMAIE T 149,000
=S TYAMIE AL 149,000,000 = 149,000
2,000 2.000(03 A&
O STHMAIL e 2,000
ZorSTYAMIE Al B - 2,000
%?;I’é*il 3,100,000 3,100,000
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[ STHAAILD ]
B oo (200) MHEEXE St (230) RETFS Mg : (235) JIHEX S (401) AIEHIZEOH (Er9l : @)

i gaw | ZE=ET x5 N E:
o | g Mg s Ol & 95
PRI 3,100,000 ol 3100000
3,100,000 ol 310000001 A&l

O STHAHE 2| & 1,600,000,0008 = 1,600,000

O ®II2I| Al AR 1,500,000,0002 = 1,500,000
260 . 244,446,788 0| 244,446,788

HIDLE A6 AR S A48, 446,
o 044,446,788 0| 244,446,788
i?/;HIQJ?EHHI 004,056,788 0| 204,056,788
215,490,788 o| 215490.788|01 A&yl

O STHAAIE WA 214,549,000

C EUSTUMAE 3X(E)TIAL & 34,578,000

- [=H]] 19,000,000,0002 = 19,000,000

~ A1 15,578,000,0002 = 15,578,000

CUTISTHMHE 3XHES)HEIAIL &%) 32,040,000

- (=] 18,000,000,0002 = 18,000,000

A1 14,040,000,0002 = 14,040,000

BRSTIMHE 3XHE)TEIAL X 28,460,000

e 16,600,000,0002 = 16,600,000

SN 11,860,000,0002 = 11,860,000




[ STHAAILD ]
B (200) RHEXKIE 5 (260) HIDIS&UIKIARS M : (261) ALZQIXA S . (401) AlEHIZ =0 (&9 : ®8)
i ooy | SE= < 480z

o | g Mg s Ol & 95
- MEEMMME 3XHS)HIAIE X 50,240,000
- [241] 30,000,000,000& = 30,000,000
- [Albl] 20,240,000,000& = 20,240,000
- SMYHEH sHXl RAHMIAE EX 17,500,000,000& = 17,500,000
- NSEMHALE AlIZS st 41,776,000,000& = 41,776,000
- HXSHAME SZHA 7,300,000,000& = 7,300,000
- AEEZ2 4Asid 2,355,000,000& = 2,355,000
- SHYAH 257 =S 4H HEES 300,000,000& = 300,000
O SUMAL 2Yze) 941,788
- SHEMMLEH AIZSia QIRISEXIAIE JI2HE =8 490,000,000& = 490,000
- SEEHAHEH SAIZ2HE ¢HE 451,788,000& = 451,788

8,336,000 0 8,336,000 [ 02 el

O SHYAIE e 8,336,000
- EYEMNMHE 3B HelAlE X 1,400,000,000& = 1,400,000
- HXISHAMME 3RS HEIAlE X 1,200,000,000& = 1,200,000
- EHRISTHMMIE 3XHE)HelAlE X 1,100,000,000& = 1,100,000
- MESHAME 3XHS)HElAl" X 1,700,000,000& = 1,700,000
- SMAHEH SsHX AMH2IAE EX 906,000,000& = 906,000




[ STHAMAILD ]
2 (200) XEHXIE & : (260) HIDIS&HIXRFS Mg - (261) AESOIXA = (401) AlEHIYLE20HYI (&t © &)
e oo | TEE=0 <o T
2| g | = Ol & <4
ML STHAHE AlAE st 1,200,000,0008 = 1,200,000
CUTISTHAHE B2HA 680,000,000 = 680,000
CHEpE M 150,000,008 = 150,000
230,000 0 230,000|08  AIE=0H)
O STHAAIE e 230,000
. EUSTIMHE 3XHEL)HEIAL & 40,000,000 = 40,000
UTISTHAHE 3XHES)HEIAIE & 40,000,008 = 40,000
 BHESTIMHE X (EL)TRIAL &7 40,000,000 = 40,000
C HESTHMHE X E)EIAL &) 60,000,000 = 60,000
L STHMHIE 224X RRIHIAL &%) 5,000,0002 = 5,000
ML STHAHE AlSEicst 20,000,000 = 20,000
CUTISTHAHE B4 20,000,008 = 20,000
N Y 5,000,0002 = 5,000
i_(l)vixr%om 20,390,000 ol 20,390,000
20,390,000 0| 20390,000{02  izFCHEAIRIHI
O STHMAIE JHa 20,390,000
L STHMME S24X RRIHIAE 5] 18,300,000,0002 = 18,300,000
CHERE A 490,000,0002 = 490,000
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HAH=01 &

(402)

STHAAILD ]
(200) Xt==X=

[
2

K
~
L]
<
bl
=
~
Ho
]
o
z
20
=
il
A0
Klo
LH 3
i
K S
3
<
S
0r
or
=]
a
ES
00
il

1,600,000

1,600,000,000& =
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SHESMMAHE ]
(200) KAH=EXE (230) SE XA NS (233) 2 = (401) AlZHILE0HY] o M)
i 0l &t o 9= sz
g (Mg = &
. 5,679,206 5,679,206
A 5,679,206 5,679,206
233; 500,000 500,000
N lar= 500,000 500,000
500,000 500,000 (01 Al&H]
O == 2pu 500,000,000 = 500,000
%‘?;l - 5,051,200 5,051,200
AT 5,051,200 5,051,200
5,051,200 5,051,200[01  Al&b|
O ZYSHMME 29 149,200
AREHEHI(XRl- Al 2R 40,000,002 = 40,000
HA 2% UEYT b= AT DA 109,200,002 = 109,200
O 2E20F X4 1,500,000
 TIEROIAIAE Rojax) 100,000,008 X674 = 600,000
154KV HIEA L& et T 900,000,000 = 900,000
O 4H2I20F SXF4 1,400,000
L 3aMEIE ZE I 500,000
— EARIZD] HET0 &K 125,000,008 x2Ch = 250,000
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SMMHE ]
(200) KF=HEX (230) =& NS (235) J|HIZX (401) Al&HIZE &)
o=
A} OH = 2}
At = - 04 -7

- ZAXIATI| MO A% 250,000,000 = 250,000
L 34F2IE A= 00 2% 500,000,000 = 500,000
L 3HR EE MOIE i 120,000,008 = 120,000
32T PREEN 2P| FIE 280,000,000 = 280,000
O QUM SXTA 2,002,000
w5 =2)| DA 300,000,0008 % 1CH = 300,000
== =47 DA 600,000,008 x 1CH = 600,000
BHEIE S20| U 24 6,000,0002 x 150 = 90,000
L 3HRIE DEA HREX 512,000,000 = 512,000
TBHEIE ASE WK 500,000,000 = 500,000

i 64,750 64,750

A siye 64,750 64,750

64,750 64,750|01  TrarzIsH|

O g9E Lexz D 29,000,002 x2C} = 58,000
O ®IIXEH 70K 1,350,0008 x5CH = 6,750

g@ul% 63,276 63,276

e 63,276 63,276

63,276 6327601 KAl




(237) B217HIS

Mg

Jio

O OI=D| ~0H

O 2AX+ 0K

O diolX =Zel&e oM

O =1 <04

O &0 oM

O HZ0l0101=A =0

O ESUistAlE =304

- 2AFE 70

- ENE2AFOHHIL) 04

638,000& x20 =
62,5003 x320H =
700,000& x40 =
5,500,000& x1CH =
500,000 x20 =

700,000& x1CH =

510,000 x22CH =
170,000& x2200 =
217,000& x220H =
60,0003 x309H =
220,000& x30H =
209,000& x50 =
940,000& x3M =
2,817,000& x3LH =
281,000& x50 =
67,1003 <474 =

560,000 x3M1 =

1,276
2,000
2,800
5,500
1,000

700

50,000

11,220

3,740
4,774
1,800

660
1,045
2,820
8,451
1,405
3,154

1,680




STHMME |
(200) THEETIE 5B o (230) SEAAHE MZ : (037) BIITHIE S ¢ (405) MAFEHS (el ®e)
o=
aow | SEE = T

Aig = G & o
- MIED| S20H 477,000 <304 = 1,431
- 2 F0H 185,000 x22J = 4.070
- LER 770,000 %304 = 2,310
- SIAESE BHE(3%) 1,440,000& = 1,440
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= (230) =& AHAHE Mg (234) =2 = (401) Al&BIZL204H] te - ®R)
o=
e ol & o 9= za
g [Kig = & o
sl 7,396,300 7,396,300
A 7,396,300 7,396,300
G 200,000 200,000
PP 200,000 200,000
200,000 20000001  Al&H]
O 2UH2I ST 200,000
12T BEAL HuE S 200,000,008 = 200,000
o 7,075,000 7,075,000
201
A 7,075,000 7,075,000
7,075,000 7075000 {01 Al
O 472 |xE+ 4,230,000
. TISHIOIAIAE JHad 1,000,000,0002 = 1,000,000
HEREE S2AKLEI| DA 560,000,008 = 560,000
MERINED D 100,000,002 = 100,000
PESANEE D 100,000,0002 = 100,000
Q0IZ2ANEE DA 120,000,002 = 120,000
L H2H2R HEEDT RULE 420,000,008 = 420,000
C#1o%RIE BaEAT BN 450,000,008 = 450,000
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]
(200) X=X g (230) REXHEFHS NIg : (235) JIAHIEX = (401) AIEHILS0HEI (&l © &)
i ooy | SE= < 480z
Kigt = Ol &

CHL2HIE HRlZ ABAIH DA 300,000,00021 = 300,000
- He=EI| L) 320,000,00021 = 320,000
- S o 210,000,008 = 210,000
T4 D 100,000,008 = 100,000
MSUISE B)IZRYS HES 250,000,00081 = 250,000
ASHEN |YULL WEsl 300,000,00021 = 300,000
O UM FXE% 1,070,000
- ABIE JtAmE 2EI| B 170,000,008 = 170,000
==X SNLE DR 400,000,00021 = 400,000
IRl ABIE HEIS DR 200,000,008 = 200,000
- Sz DA 300,000,00021 = 300,000
O BsIZ QU2 SAE4 1,775,000
S. gEe 8wl DA 430,000,00021 = 430,000
- g4oE MY DA 400,000,00081 = 400,000
- 2LHRINA 20101 DA 245,000,0008 = 245,000
L 2E 22 HEEH A 700,000,008 = 700,000

- 10,000 0 10,000

s Hle 10,000 0 10,000
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]
(200) Xt==X= g (230) SE A

= S H& : (236) XizF2ErE 2 : (405) XRtFESEHIS (9 &)
i maw | DES | B2 P
Aigt B &k o
10,000 0 10,000[01  XarzISH
O =28 MS3 70 10,000,008 x1CH = 10,000
gmm% 111,300 0 111,300
i?kal cye 111,300 0 111,300
111,300 0 111,300{01  Xrarzi=|
O =3 2= i 24,000
L AT WRD 4,000,0008x2CH = 8,000
L | TAS)] 5,000,000/ x 1} = 5,000
Mg JpAQIX] 1,000,0002x 1CH = 1,000
DIERFESSE(TY, WHD, HED) 10,000,002 x14] = 10,000
O YsN22T SHA 22720 12,000
STREAATY, WRD, Hof2, AT ) 6,000,0002x 14| = 6,000
GIXHEANA(TY, BHD, 0l0i2, AT S) 6,000,0008x 14! = 6,000
O A=Az 70 50,000
- RERAD 10,500,0002 x2CH = 21,000
- PHEZOI 3,000,0002 %10} = 3,200
- ey 5,000,000 x 20} = 10,000
- MEE 600,002 x87H = 4,800




g 1 (230) SEXAFS Mg o (237) 2JI7HIS S (405) XRAHFSHIS (B2« HE)

— (il =T (U]
844 s —~ - -
- Ol &F o o AF o s Z & & Il =
2al=Zeld| 5,000,000& x1CH = 5,000
- ZSLHAIED] 6,000,000& x1CH = 6,000
O =sXEH RMAXE S) 10,000,000& x 141 = 10,000
O SA=MD| Held| 15,300,000& x 14! = 15,300
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6. \I==23 A=

7} SR
2AHEE 2018 E

Olat=E @ 82

- = o & o S E NN 52
- (A) (8) (A - B)
£ X2 (A) 960,285,137 960,285,137
p] 759,919,981 759,919,981
g4l ArgEAol 710,828,892 710,828,892
pSE=T=R 49,091,089 49,091,089
p] 3,823,680 3,823,680
241919401 PR 1,804,000 1,804,000
p[E=T=LIERT 2,019,680 2,019,680
b 11,760 1,760
S XA 2
SVELESS 1,760 11,760
| 15,000,000 15,000,000
HEETHIER
JIEHIRS T4 15,000,000 15,000,000
p] 165,554,995 165,554,995
NEET=E=ERT 36,137,339 36,137,339
220124
S EEEES=ES 123,874,000 123,874,000
ENE=F= R 5,543,656 5,543,656
p] 15,974,721 15,974,721
SEE
DI+2 15,974,721 15,974,721
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. AEAs

ST 2018 HE
Olat=2 - 9= (S : A2
oo o & o SRER-R PO = 2

= (A) (B) (A - B)
X &KX 2 (8) 960,285,137 0 960,285,137
7 369,088,712 369,088,712
24| 69,457,312 69,457,312
Hel =l 260,754,074 269,754,074
umzly| 29,877,306 29,877,306
e y 339,000 339,000
B e 339,000 339,000
% 1,092,954 1,292,954
ol 1,292,954 1,292,954
7 108,967,783 108,967,783
=X 55,000 55,000
o 500,000 500,000
e 92,902,257 92,902,257
JIHEK 15,206,200 15,206,200
e 109,750 109,750
27170 174,576 174,576
i y 476,852,788 476,852,788
IoiEEEne HEZOIT 476,852,788 476,852,788
% 3,000,000 3,000,000
HeRe2 A 3,000,000 3,000,000
7 243,900 243,900




12018 H&

IHE =

=l

K
00

It

B)

-

no

Klo

=
o

-

<

S

il
Kl

=
o

< <

It

500,000
500,000

243,900

500,000
500,000

243,900
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7. 20{HISMIA]

(F9] : AY)

Al 385 24,162,241 | 21,314,447 1,353,356 683,759 810,679
2 57 4,002,171 3,767,741 281,794 0 12,636
T EAAYAE 189 11,341,896 9,820,170 484,637 501,291 535,798
U2 =2 A ATE 139 8,758,174 7,726,536 586,925 182,468 262,245
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oo
of¥
o)
P
Pa
b
din
=
>t
M
e
Prw

(- BEAAme, Ag/m, A5 CIL)7FA/

He | o RhAbD: . g | ZFHG) [ HEADb) [ HE
L 3;— t_llj. — o /= _Jl\_Et .I_.l.1jl-°|'| e A0l
Ol = A7 =x = ST =y gm | 3Y s |3y T
(a-b
2018.12 Al A FREAPIRE sk sk Al 14 255,600
2018.12 e sEkE AN B2 A% | L=16.4kn | 139,766
sz Z3FAn
2018.12 e (:5) chd o2 Aul | L=19.5 | 32,951
= O
SR 2 £eHAn
2018.12 og e el P2 Ay [L=11.85k| 13,289
(x]-xgl)
strd 2 £3HAn
2018.12 o7 T Ucl Bz Anl | L=2157km| 18,332
(AW)
o EA A ATE]
) O o] ]
2018.02 | 71412 71+ el AE] £ 1A 1.234
2018.10 1A g 71 | g7 Alg 4 1A 600
2018.12 | 719 717+ | 154kvHAA wHely] | AlY 2 14 900
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